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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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REF. PVP IVA PAG.
201 V 7,00 1,47 85
100 L 9,00 1,45 15
101 L 10,50 1,60 15
202 V 11,00 2,31 85
102 L 12,00 1,86 16
103 L 13,50 1,90 16
104 L 15,00 2,16 17

301 PE 16,00 2,15 6
105 L 16,50 2,53 17

313 PE 17,00 2,47 12
203 V 17,00 3,57 85

302 PE 18,00 2,46 6
106 L 18,00 2,68 18

HASTA 30 €

REF. PVP IVA PAG.
200A V 18,00 3,78 85
268 V 18,00 3,78 93
205 V 18,50 3,88 86
232 V 19,00 3,99 88
204 V 19,25 4,04 86
233 V 19,50 4,09 88
269 V 19,50 4,09 93
260 V 19,80 4,16 92
107 L 20,00 2,99 18

801 CM 20,00 3,10 80
401 R 20,00 3,21 96
303 PE 21,00 2,87 7
270 V 21,50 4,51 93

REF. PVP IVA PAG.
271 V 22,00 4,62 93
218 V 22,50 4,72 87

314 PE 23,00 3,51 12
601 CH 23,00 2,96 73
272 V 23,00 4,83 93
215 V 23,90 5,02 87
109 L 24,00 3,50 19
206 V 24,00 5,04 86

309 PE 25,00 3,82 10
280 V 25,00 5,25 95

315 PE 26,00 3,81 13
317 PE 26,00 3,59 14
111 L 26,00 3,92 19

REF. PVP IVA PAG.
802 CM 26,00 3,81 80
200B V 26,00 5,46 85
209 V 26,90 5,65 86

304 PE 28,00 3,68 7
224 V 28,00 5,88 88
234 V 28,00 5,88 88
225 V 28,50 5,98 88

316 PE 29,00 4,55 13
112 L 29,50 4,38 20

602 CH 30,00 3,88 73
264 V 30,00 6,30 92
402 R 30,00 4,54 96

REF. PVP IVA PAG.
254 V 31,50 6,61 91
250 V 32,00 6,72 90
274 V 32,00 6,72 94
210 V 33,00 6,93 86
216 V 33,50 7,04 87
113 L 34,00 5,05 20

603 CH 34,00 4,28 74
261 V 34,00 7,14 92
227 V 35,00 7,35 88

803 CM 36,00 5,03 81
284 V 36,00 7,56 95
403 R 36,00 5,69 97
404 R 36,00 7,56 97
116 L 37,00 5,35 22
405 R 37,00 5,02 98
211 V 37,50 7,88 86
114 L 38,00 5,45 21
265 V 38,00 7,98 92

DE 30 € A 60 €

REF. PVP IVA PAG.
275 V 38,00 7,98 94
406 R 38,00 5,78 98
217 V 38,50 8,08 87

318 PE 39,00 5,55 14
240 V 39,00 8,19 89
252 V 39,00 8,19 90
207 V 39,95 8,39 86
701 R 40,00 5,98 4
115 L 40,00 4,15 21
117 L 40,00 5,32 22

604 CH 40,00 4,99 74
226 V 40,00 8,40 88
255 V 41,00 8,61 91

305 PE 42,00 5,74 8
219 V 42,00 8,82 87
118 L 43,00 6,05 23
220 V 43,00 9,03 87
276 V 43,00 9,03 94

REF. PVP IVA PAG.
246 V 43,90 9,22 90
407 R 44,00 6,16 99
702 R 45,00 5,71 4
310 PE 45,00 7,03 10
281 V 45,00 9,45 95

804 CM 46,00 6,25 81
238 V 46,00 9,66 89
251 V 46,00 9,66 90
277 V 46,00 9,66 94
119 L 47,00 7,12 24
266 V 47,00 9,87 92
278 V 47,00 9,87 94
235 V 47,95 10,07 89

311 PE 48,00 6,67 11
279 V 48,00 10,08 94

805 CM 49,00 6,66 82
262 V 50,00 10,50 92
273 V 50,00 10,50 93

REF. PVP IVA PAG.
282 V 50,00 10,50 95
283 V 50,00 10,50 95

605 CH 51,00 6,09 75
228 V 51,00 10,71 88
120 L 52,00 6,85 25

606 CH 54,00 6,61 75
409 R 54,00 8,15 100
703 R 55,00 9,68 5
121 L 55,00 7,15 26
608 J 55,00 6,49 76
410 M 55,00 9,24 100
122 L 58,00 9,21 27
221 V 58,00 12,18 87
408 R 59,00 10,41 99
241 V 59,90 12,58 89
123 L 60,00 8,31 28

PEDIDOS y PRESUPUESTOS
Teléfono 91 593 14 81  ·  mgt@gomeztineo.com

administracion@gomeztineo.com 
pedidos@gomeztineo.com
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INFORMACION GENERAL
Teléfono: 91 593 14 81

PRESUPUESTOS:
Solicite su presupuesto por teléfono: 91 593 14 81  
o por e-mail: administracion@gomeztineo.com

CONTABILIDAD
contabilidad@gomeztineo.com
facturacion@gomeztineo.com

PEDIDOS
Realice su pedido por teléfono: 91 593 14 81  
o por e-mail: pedidos@gomeztineo.com

DESDE 1968
Adelante sus pedidos para beneficiarse de los descuentos

Realizamos lotes adaptados a sus necesidades

Confeccionamos lotes para dietas veganas, sin gluten, halal, kosher, 
intolerancias alimenticias o cualquier otra particularidad

Personalizamos las cajas a partir de 50 unidades

Colaboramos con diversos Centros Especiales de Empleo  
para el cumplimiento de la Ley General de la Discapacidad

CONTACTO

OFICINAS CENTRALES Y ALMACENES
Polígono Ind. Los Ángeles
C/ Herreros 17-19 - 28906 Getafe (Madrid)
Teléfono: 91 593 14 81
Horario Recogida: 10:00 a 13:00 h y 14:30 a 17:30 h

LICORERÍA, BODEGA Y EXPOSICIÓN
C/ San Bernardo, 89 - 28015 Madrid
Teléfono: 91 446 38 86
Horario Exposicion: 10:00 a 18:00 h.
Horario Licoreria y Bodega: 9:00 a 14:00 h. y 16:00 a 19:00 h.

Parking gratuito C/ San Bernardo, 95

LOCALIZACIÓN

01
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52,00 €+IVA
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NOMBRE REF. PVP IVA TOTAL IVA INC. PAG.
Caja Vino 201 8,00 € 1,68 € 9,68 € 86

Lote Surtido 100 10,00 € 1,66 € 11,66 € 16
Lote Surtido 101 11,50 € 1,81 € 13,31 € 16

Caja Vino 202 12,00 € 2,52 € 14,52 € 86
Lote Surtido 102 13,00 € 2,07 € 15,07 € 17
Lote Surtido 103 13,95 € 1,99 € 15,94 € 17
Lote Surtido 104 15,50 € 2,27 € 17,77 € 18
Lote Surtido 105 17,00 € 2,63 € 19,63 € 18

Caja Vino 203 18,00 € 3,78 € 21,78 € 86
Presentación Especial 301 18,00 € 2,46 € 20,46 € 10

Caja Vino 268 19,00 € 3,99 € 22,99 € 93
Caja Vino 232 19,25 € 4,04 € 23,29 € 89

Lote Surtido 106 19,50 € 2,99 € 22,49 € 19
Caja Vino 205 19,70 € 4,14 € 23,84 € 86
Caja Vino 233 19,75 € 4,15 € 23,90 € 89
Caja Vino 269 20,00 € 4,20 € 24,20 € 93

Presentación Especial 302 20,00 € 2,77 € 22,77 € 10
Presentación Especial 305 20,00 € 2,99 € 22,99 € 12

Caja Vino 204 20,30 € 4,26 € 24,56 € 86
Caja Vino 270 21,50 € 4,52 € 26,02 € 93

Lote Surtido 107 22,00 € 3,30 € 25,30 € 19
Caja Madera 801 22,00 € 3,41 € 25,41 € 82

Caja Vino 218 23,00 € 4,83 € 27,83 € 88
Caja Cava 260 23,00 € 4,83 € 27,83 € 92
Caja Vino 271 23,00 € 4,83 € 27,83 € 93
Caja Vino 272 23,00 € 4,83 € 27,83 € 93

Presentación Especial 303 24,00 € 3,39 € 27,39 € 11
Chacinera 601 24,00 € 3,17 € 27,17 € 73

Lote Surtido 109 25,00 € 3,71 € 28,71 € 20
Presentación Especial 306 25,00 € 3,82 € 28,82 € 12

Regalos 401 25,00 € 4,04 € 29,04 € 96
Caja Vino 206 25,70 € 5,40 € 31,10 € 86
Caja Vino 280 26,00 € 5,46 € 31,46 € 95
Caja Vino 209 27,25 € 5,72 € 32,97 € 87

Lote Surtido 111 27,50 € 4,23 € 31,73 € 20
Presentación Especial 304 28,00 € 3,68 € 31,68 € 11
Presentación Especial 307 28,00 € 4,12 € 32,12 € 13
Presentación Especial 309 28,00 € 3,90 € 31,90 € 14

Caja Vino 234 28,50 € 5,98 € 34,48 € 89
Caja Vino 224 28,80 € 6,05 € 34,85 € 88

•	 Presentaciónes Especiales pág. 6 •	 Cajas Madera pág. 82
•	 Lotes Surtidos pág. 16 •	 Cajas Vino, Cavas y Champagne pág. 86
•	 Exquisiteces y Productos Gourmet pág. 49 •	 Regalos y Cestas pág. 96
•	 Chacineras pág. 73 •	 Condiciones generales de venta pág. 4 y 5
•	 Jamoneras pág. 77

INDICE 

NOMBRE REF. PVP IVA TOTAL IVA INC. PAG.
Caja Vino 225 28,95 € 6,08 € 35,03 € 88

Caja Madera 802 29,00 € 4,33 € 33,33 € 82
Lote Surtido 112 30,00 € 4,48 € 34,48 € 21

Presentación Especial 308 30,00 € 4,76 € 34,76 € 13
Chacinera 602 30,00 € 3,88 € 33,88 € 73

DE 30 A 60 €
Caja Vino 254 31,95 € 6,71 € 38,66 € 91
Caja Cava 261 32,90 € 6,91 € 39,81 € 92
Caja Vino 274 33,00 € 6,93 € 39,93 € 94
Caja Vino 210 33,50 € 7,03 € 40,53 € 87
Caja Vino 215 33,80 € 7,10 € 40,90 € 87
Regalos 402 35,00 € 5,37 € 40,37 € 96

Lote Surtido 113 35,50 € 5,36 € 40,86 € 21
Regalos 403 36,00 € 5,69 € 41,69 € 97
Regalos 404 36,00 € 7,56 € 43,56 € 97

Chacinera 603 36,00 € 4,59 € 40,59 € 74
Caja Vino 216 36,50 € 7,66 € 44,16 € 87
Caja Cava 284 37,00 € 7,77 € 44,77 € 95
Caja Vino 212 37,70 € 7,92 € 45,62 € 87
Caja Vino 211 37,75 € 7,93 € 45,68 € 87

Lote Surtido 116 38,00 € 5,56 € 43,56 € 23
Caja Vino 275 39,00 € 8,19 € 47,19 € 94
Regalos 405 39,00 € 5,33 € 44,33 € 98

Caja Madera 803 39,00 € 5,55 € 44,55 € 83
Caja Vino 217 39,95 € 8,39 € 48,34 € 87
Caja Vino 226 40,75 € 8,56 € 49,31 € 88
Caja Vino 252 41,00 € 8,61 € 49,61 € 90

Lote Surtido 117 42,00 € 5,63 € 47,63 € 23
Caja Vino 213 42,00 € 8,82 € 50,82 € 87
Caja Vino 255 42,00 € 8,82 € 50,82 € 91
Chacinera 604 42,00 € 5,30 € 47,30 € 74
Caja Vino 240 42,50 € 8,92 € 51,42 € 90
Caja Vino 207 43,40 € 9,11 € 52,51 € 86
Caja Vino 219 43,50 € 9,13 € 52,63 € 88
Caja Vino 276 44,00 € 9,24 € 53,24 € 94
Caja Vino 220 44,50 € 9,34 € 53,84 € 88

Lote Surtido 118 45,00 € 6,37 € 51,37 € 24
Caja Vino 246 45,50 € 9,55 € 55,05 € 90

Lote Surtido 115 46,00 € 4,77 € 50,77 € 22
Presentación Especial 310 46,00 € 6,69 € 52,69 € 14

Regalos 406 46,00 € 6,58 € 52,58 € 98
Lote Surtido 119 47,00 € 7,12 € 54,12 € 25

Caja Vino 277 47,00 € 9,87 € 56,87 € 94

PRECIOS 

DE 8 A 30 €



02  -  03

Las referencias se componen de productos que soportan distintos tipos de IVA. 

En caso de variación se aplicará el vigente en la fecha de devengo.

Nota: Todos los precios y denominaciones de este catalogo se entienden 
correctas salvo error tipografico.

NOMBRE REF. PVP IVA TOTAL IVA INC. PAG.
Caja Vino 278 47,00 € 9,87 € 56,87 € 94
Regalos 407 47,00 € 6,68 € 53,68 € 99

Caja Champagne 266 47,10 € 9,89 € 56,99 € 92
Caja Vino y Cava 281 48,00 € 10,08 € 58,08 € 95

Caja Madera 804 48,00 € 6,56 € 54,56 € 83
Caja Vino 279 49,00 € 10,29 € 59,29 € 94
Caja Cava 262 49,30 € 10,35 € 59,65 € 92
Caja Vino 282 50,00 € 10,50 € 60,50 € 95

Presentación Especial 311 50,00 € 7,86 € 57,86 € 15
Caja Vino 273 51,00 € 10,71 € 61,71 € 93

Lote Surtido 114 52,00 € 6,30 € 58,30 € 22
Lote Surtido 120 52,00 € 6,85 € 58,85 € 26

Presentación Especial 705 52,00 € 8,17 € 60,17 € 8
Caja Vino 235 53,00 € 11,13 € 64,13 € 89
Caja Vino 283 53,00 € 11,13 € 64,13 € 95
Chacinera 605 53,00 € 6,40 € 59,40 € 75
Regalos 408 54,00 € 7,60 € 61,60 € 99

Presentación Especial 312 55,00 € 7,81 € 62,81 € 15
Caja Vino 238 56,00 € 11,76 € 67,76 € 89
Regalos 409 56,00 € 7,36 € 63,36 € 100

Chacinera 606 56,00 € 6,92 € 62,92 € 75
Lote Surtido 121 58,00 € 7,67 € 65,67 € 27
Lote Surtido 122 60,00 € 9,52 € 69,52 € 28

Presentación Especial 701 60,00 € 8,97 € 68,97 € 6
DE 60 A 120 €

Lote Surtido 123 62,00 € 8,62 € 70,62 € 29
Caja Vino 214 62,00 € 13,02 € 75,02 € 87
Caja Vino 241 63,00 € 13,23 € 76,23 € 90
Regalos 410 63,00 € 12,68 € 75,68 € 100

Caja Vino 221 64,00 € 13,44 € 77,44 € 88
Presentación Especial 706 64,00 € 9,26 € 73,26 € 8

Chacinera 607 65,00 € 8,04 € 73,04 € 76
Jamonera 609 65,00 € 8,04 € 73,04 € 77

Lote Surtido 124 66,00 € 9,35 € 75,35 € 30
Caja Vino 256 66,00 € 13,86 € 79,86 € 91

Presentación Especial 707 66,00 € 9,57 € 75,57 € 9
Caja Vino 247 68,00 € 14,28 € 82,28 € 90
Caja Vino 253 68,00 € 14,28 € 82,28 € 90

Presentación Especial 702 68,00 € 9,99 € 77,99 € 6
Caja Madera 805 68,00 € 9,66 € 77,66 € 84
Lote Surtido 126 72,00 € 10,50 € 82,50 € 31

Regalos 411 74,00 € 8,94 € 82,94 € 101
Presentación Especial 703 78,00 € 10,33 € 88,33 € 7

Lote Surtido 127 79,00 € 10,65 € 89,65 € 32
Caja Vino 236 79,00 € 16,59 € 95,59 € 89

Caja Champagne 267 80,00 € 16,80 € 96,80 € 93
Caja Vino 239 82,00 € 17,22 € 99,22 € 89
Caja Vino 208 83,75 € 17,59 € 101,34 € 86
Regalos 412 85,00 € 13,12 € 98,12 € 101

Chacinera 608 85,00 € 9,60 € 94,60 € 76

NOMBRE REF. PVP IVA TOTAL IVA INC. PAG.
Caja Vino 258 86,00 € 18,06 € 104,06 € 91

Lote Surtido 128 88,00 € 10,56 € 98,56 € 33
Presentación Especial 708 92,00 € 12,17 € 104,17 € 9

Caja Vino 222 94,00 € 19,74 € 113,74 € 88
Lote Surtido 130 95,00 € 11,70 € 106,70 € 34
Caja Madera 806 96,00 € 12,90 € 108,90 € 84

Caja Cava 263 98,70 € 20,73 € 119,43 € 92
Caja Vino 237 99,00 € 20,79 € 119,79 € 89

Lote Surtido 131 105,00 € 13,25 € 118,25 € 35
Presentación Especial 704 112,00 € 14,72 € 126,72 € 7

Lote Surtido 132 116,00 € 14,79 € 130,79 € 36
Jamonera 610 120,00 € 13,76 € 133,76 € 77

DE 120 A 900 €
Caja Vino 257 125,00 € 26,25 € 151,25 € 91

Caja Champagne 285 130,00 € 27,30 € 157,30 € 95
Lote Surtido 133 142,00 € 16,51 € 158,51 € 37
Jamonera 611 148,00 € 16,45 € 164,45 € 78
Caja Vino 259 166,00 € 34,86 € 200,86 € 91

Lote Surtido 135 175,00 € 23,55 € 198,55 € 38
Caja Madera 807 182,00 € 23,04 € 205,04 € 85

Caja Vino 223 186,00 € 39,06 € 225,06 € 88
Lote Surtido 136 190,00 € 24,94 € 214,94 € 39
Jamonera 612 205,00 € 22,70 € 227,70 € 78
Jamonera 613 210,00 € 68,29 € 234,30 € 79

Lote Surtido 137 240,00 € 29,50 € 269,50 € 40
Jamonera 614 265,00 € 77,46 € 294,25 € 79

Lote Surtido 139 270,00 € 33,05 € 303,05 € 41
Lote Surtido 140 299,00 € 39,14 € 338,14 € 42
Lote Surtido 141 352,00 € 41,69 € 393,69 € 43
Jamonera 615 364,00 € 86,63 € 403,59 € 80
Jamonera 616 390,00 € 95,80 € 432,30 € 80
Regalos 413 399,00 € 52,77 € 451,77 € 102

Lote Surtido 143 422,00 € 45,83 € 467,83 € 44
Lote Surtido 144 520,00 € 60,47 € 580,47 € 45
Lote Surtido 145 605,00 € 66,77 € 671,77 € 46
Jamonera 617 640,00 € 68,29 € 708,29 € 81
Jamonera 618 680,00 € 77,46 € 757,46 € 81

Lote Surtido 147 790,00 € 85,60 € 875,60 € 47
Regalos 414 860,00 € 125,60 € 985,60 € 103

Lote Surtido 148 890,00 € 99,23 € 989,23 € 48

PRECIOS 



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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ENTREGAS COLECTIVAS
Distribución.
Realizando el pedido con 15 días de antelación, se podrá concretar la fecha de entrega.
Deberá indicar persona encargada de recepción, teléfono y horarios.

Comunidad de Madrid:	 3 - 4 días hábiles 
Península:	 5 - 7 días hábiles
Envíos Insulares:	 20 días hábiles
Distribuimos en Ceuta, Melilla y Unión Europea

Nota: Las agencias realizan el reparto de puerta a puerta,  
si fuese necesario despaletizar y subir la mercancía a planta,  
se deberá indicar y consultar importe del servicio.
En caso de ampliaciones de pedido cuando la mercancía ya está logísticamente 
preparada, se contemplará coste adicional de transporte.
Entregas inferiores a 1.500 € de base imponible tendrá un coste adicional  
de 18,00 € por la entrega.

FORMAS DE PAGO DEL PEDIDO
El pago se considera al contado, mediante:
•	 Efectivo: cantidades inferiores a 1.000 €.
•	 Transferencia: en nuestro haber 7 días antes de la entrega o recogida 

(obligatorio presentar justificante) a financiero@gomeztineo.com  
con el numero de pedido

No se realizará ninguna entrega hasta que el pago sea efectivo.
Pago 30 días: para clientes con compra superior a 2.500 € y previa 
clasificación en Crédito y Caución.
Recogida del pedido en nuestro almacén: se puede pagar mediante  
tarjeta bancaria.
Cualquier otra forma de pago deberá ser autorizada por Gómez Tineo S.A.

RECICLADO

Gómez Tineo S.A. colabora con Ecoembes  
para el reciclado de residuos, cartón y envases.

PROTECCIÓN DE DATOS
En cumplimiento de la LOPD, les informamos que todos los datos personales que  
nos faciliten, serán incorporados en el fichero de gestion de clientes responsabilidad  
de Gómez Tineo, S.A., y que usted podrá ejecutar los derechos ARCO  
en los términos establecidos  en el RGPD dirigiéndose por escrito a  
Gómez Tineo S.A. Pol..Ind. Los Angeles c/ Herreros 17-19 - 28906 Getafe (Madrid).

DONACIÓN
Gómez Tineo, S.A. un año más, terminada la campaña, 
repartirá sus excedentes alimentarios a los Bancos de Alimentos.

ENTREGAS UNITARIAS 
Distribución.
Las entregas unitarias estarán garantizadas antes del 23 de diciembre,  
salvo ausencias prolongadas, cambios de domicilio o retraso en la entrega  
de direcciones a nuestro departamento de logística.

Coste de entrega

Comunidad de Madrid	 12 € + IVA
Península	 15 € + IVA
Envíos Insulares (según pesos y medidas)	 CONSULTAR
Ceuta, Melilla y Europa (según pesos y medidas)	 CONSULTAR

Datos imprescindibles para la gestion del envío unitario.
Fecha límite para entrega del fichero de direcciones: 24 de noviembre.
Para el envío de los lotes a domicilio tendrá que enviar una plantilla Excel (www.gomeztineo.com/a pie de página/empresas/indica descarga)  
con los campos que se señalan a continuación y en el mismo orden.
Los errores en la dirección provocan retrasos muy importantes en la fecha de entrega y costes en reexpediciones que correrán a cargo del cliente.

Imprescindible teléfono móvil y correo electrónico. Sin estos datos es imposible la entrega unitaria.

DESTINATARIO REF. CANT. DOMICILIO C.P. POBLACIÓN PROVINCIA TELÉFONO MÓVIL EMAIL

Si desean incluir en sus obsequios alguna tarjeta o christmas, deberán ser entregadas antes del 10 de noviembre en nuestras oficinas situadas en: 
Pol. Ind. Los Angeles – C/ Herreros 17-19 – 28906 Getafe (Madrid).



PROMOCIONES Y DESCUENTOS
Debido a la gran actividad que se produce en las ultimas semanas del año, les recomendamos que realicen el pedido antes del 6 de 
noviembre y adelanten sus entregas beneficiándose de los siguientes descuentos.

•	 Entregas colectivas e individuales:
-	 Base imponible superior 1.800€ ......................... 3% Descuento
-	 Base imponible superior 5.000€ ......................... 4% Descuento
-	 Base imponible superior 8.000€ ......................... 6% Descuento

En los pedidos realizados antes del 6 de noviembre, de referencias de catálogo sin ningún tipo de cambio de producto,  
manipulación o servicio extra, entregadas antes del día 1 de diciembre inclusive,  
y abonadas mediante transferencia 7 días antes de la entrega.

En el caso de entregas individuales la documentación se debe recibir antes del 6 de noviembre  
y con autorización de entrega desde el 24 de noviembre.

•	 No se incluirán para el cálculo del descuento portes u otros conceptos.

PERSONALIZACIÓN DE CAJAS 
•	 A partir de 1.000 unidades, serigrafiamos sus cajas con la imagen corporativa de la empresa.  

Siempre que realice el pedido 50 días antes de la fecha de servicio.
•	 A partir de 50 unidades, las cajas se podrán personalizar con pegatina de fondo transparente con la imagen corporativa de la empresa.

PRESUPUESTOS
•	 Realizamos cualquier tipo de lote a medida según las necesidades de cada cliente.
•	 Adaptamos nuestros lotes a dietas veganas, sin gluten, halal, regionales, kosher, etc., así como a intolerancias o alergias. 

GARANTÍA
•	 Producto.

Gomez Tineo se reserva el derecho, en caso de agotarse algún producto, de sustituirlo por uno similar de igual o superior calidad, sin coste adicional.

•	 Cambio de producto.
No se admite el cambio si no se conserva el embalaje original y el albarán de entrega.
No se admite el cambio en productos que hayan sido loncheados, como es el caso de jamones, embutidos y quesos.

El plazo para dichos cambios será de 30 días máximo después de la entrega.
No se admite reclamación por pérdida de vacío transcurridas 48 horas posteriores a la entrega.

•	 Envíos por agencia de transporte.
Realizamos todos los trámites necesarios con la agencia para realizar la entrega de los lotes.
En caso de rotura, indicada en el albarán de entrega, reponemos los productos dañados.
En caso de pérdida por parte de la agencia de transportes enviamos un lote igual sin ningún coste.
En ningún caso podemos garantizar que no haya retrasos producidos en la agencia de transporte ya que no podemos intervenir en la gestión de ésta.

•	 Recepción de mercancía.
Hay que rechazar la entrega si el lote tiene cualquier desperfecto, golpe o rotura, en caso de admitirla hay que indicar la incidencia  
en el albarán de entrega.
De no indicarlo, no se podrá gestionar ninguna reclamación.
Cualquier incidencia debe ser comunicada dentro de las 48 horas posteriores a la entrega.

NUEVASCAJAS Y ENVASESCADA AÑOPor si solas ya son  un regalo
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Pr e s e n t a c i o n e s  E s p e c i a l e s

Ref. 701 | �60,00 �€  
68,97 € IVA INC.

1 �Cubo metálico decorado  
con asa y tapa

1 �Sobre Jamón Ibérico  
cortado a cuchillo 100 g 
CORTEGANA Huelva

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox.

1 �Bot. Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO 
Crianza

1 �Bot. Vino D.O. Rueda  
MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo

1 �Est. Galletas Tradicionales  
11 sabores 150 g BIRBA  
Certificated Food Safety

1 �Tab. Chocolate negro café y avellanas 
100 g PANCRACIO

1 �Est. Cigarrillos de mantequilla  
de frambuesa 85 g CASA ECEIZA 
Tolosa

1 �Pack Paté Hígado de Oca Superior  
y Paté Hígado de Pato Superior  
2 x 70 g MARTIKO

1 �Caja embalaje

Ref. 702 | �68,00 �€  
77,99 € IVA INC.

1 �Cubo metálico decorado  
con asa y tapa

1 �Sobre Lomo Ibérico Bellota 
loncheado 100 g DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox.

1 �Bot. D.O. Cava SEGURA VIUDAS  
Brut Vintage Gran Reserva

1 �Bot. Vino D.O. Rioja LUIS CAÑAS 
Crianza

1 �Bolsa Surtido miniturrones 250 g 
ANTIU XIXONA Etiqueta Negra

1 �Bote Barquillos rellenos de Turrón 
200 g TURRON 25

1 �Est. Bombones 8 exquisitas 
especialidades de chocolate 250 g 
MERCI Finest Selection

1 �Lata Foie bloc pato 130 g MARTIKO
1 �Caja embalaje



06  -  07

Ref. 703 | �78,00 �€  
88,33 € IVA INC.

1 �Cubo metálico decorado  
con asa y tapa

1 �Sobre Paleta Ibérica loncheada 
100 g DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
500 g aprox.

1 �Barra Salchichón Payés 300 g aprox. 
AULET

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 
BRIEGO Crianza

1 �Est. Galletas Tradicionales  
11 sabores 150 g BIRBA  
Certificated Food Safety

1 �Tarro Mermelada de Mango y Jengibre 
50 g ZUBIA

1 �Lata Redonda con redecilla 
Boquerones en aceite oliva p.n. 125 g 
PACO LAFUENTE Pontevedra

1 �Lata Foie de canard 130 g ZUBIA
1 �Lata Mejillones en escabeche  

10/14 piezas fto. RO-120 CUCA
1 �Jarra Diamante A.O.V.E. 750 ml  

ORO VIRGEN EXTRA Gourmet
1 �Caja embalaje

Ref. 704 | �112,00 �€  
126,72 € IVA INC.

1 �Cubo metálico decorado  
con asa y tapa

1 �Plato Jamón Ibérico Bellota 
cortado a cuchillo 100 g  
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota  
800 a 900 g aprox. DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox.

1 �Pieza Queso Oveja leche cruda 
corteza natural 500 g aprox. 
HACIENDA ZORITA

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 
CARMELO RODERO 9 meses barrica

1 �Bot. Vino D.O. Rueda PROTOS  
100% Verdejo criado sobre lías finas

1 �Est. Selección Turrones en 
porciones (caramelo de almendra, 
almendra crujiente y crocanti de 
almendras) 200 g EL ALMENDRO 
Suprema

1 �Bolsa Mazapán 50% almendra  
200 g ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 
Suprema

1 �Lata Mejillones en escabeche  
10/14 piezas fto. RO-120 CUCA

1 �Caja embalaje



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 705 | �52,00 �€  
60,17 € IVA INC.

1 �Bandeja metálica decorada
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  

350 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 

350 g aprox.
1 �Bot. D.O. Cava JUVÉ & CAMPS 

Essential Púrpura Brut
1 �Bot. Vino D.O. Rioja AZPILICUETA 

Crianza
1 �Est. Turrón porciones Alicante  

y Jijona 125 g 1880 Suprema  
I.G.P. Jijona

1 �Est. Bombones Cornet  
chocolate con leche 200 g Lindor 
LINDT

1 �Est. Mini Hojaldres 100 g 1880
1 �Pack Paté Hígado de Oca Superior y 

Paté Hígado de Pato Superior  
2 x 70 g MARTIKO

1 �Caja embalaje

Ref. 706 | �64,00 �€  
73,26 € IVA INC.

1 �Bandeja metálica decorada
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 

450 g aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 

Bellota 450 g aprox.
1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA 

Reserva Vendimia Seleccionada
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 

FINCA RESALSO  
Bodegas Emilio Moro

1 �Tab. Chocolate negro  
café y avellanas 100 g PANCRACIO

1 �Est. Cigarrillos de mantequilla  
de frambuesa 85 g CASA ECEIZA 
Tolosa

1 �Lata Foie bloc pato 130 g MARTIKO
1 �Lata Aceite Oliva Virgen Extra 

Coupage 500 ml VALDEZARZA
1 �Caja embalaje
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Ref. 707 | �66,00 �€  
75,57 € IVA INC.

1 �Bandeja metálica decorada
1 �Sobre Paleta Ibérica loncheada 

100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 

500 g aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 

Bellota 500 g aprox..
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero  

LA PLANTA Tempranillo  
6 meses barrica Bodegas Arzuaga

1 �Bot. Vino D.O. Rueda  
VEGA DE LA REINA 100% Verdejo

1 �Est. Galletas Tradicionales 
11 sabores 150 g BIRBA  
Certificated Food Safety

1 �Frasco Bonito en Aceite de Oliva 
p.n. 180 g CUCA

1 �Lata Redonda con redecilla 
Zamburiñas en salsa de vieira  
RO-120 ROSA LA FUENTE

1 �Lata Foie de canard 130 g ZUBIA
1 �Caja embalaje

Ref. 708 | �92,00 �€  
104,17 € IVA INC.

1 �Bandeja metálica decorada
1 �Plato Jamón Ibérico Bellota 

cortado a cuchillo 100 g  
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota  
800 a 900 g aprox. DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox.

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 
BRIEGO Crianza

1 �Bot. Vino D.O. Rueda  
MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo

1 �Est. Bombones 8 exquisitas 
especialidades de chocolate 250 g 
MERCI Finest Selection

1 �Lata Mejillones en escabeche  
10/14 piezas fto. RO-120 CUCA

1 �Caja embalaje



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 302 | �20,00 �€  
22,77 € IVA INC.

1 �Estuche Lujo Azul Mágnum
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  

150 g aprox. 
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 

150 g aprox. 
1 �Cuña Queso Oveja 150 g aprox. 

ALBÉNIZ 
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ENELDO Crianza
1 �Est. Virtanias Bombón de almendra 

Marcona caramelizada recubierta 
de chocolate con leche 50 g 
VIRGINIAS

1 �Lata Atún en aceite OL-120 
PORTOMAR

1 �Est. Paté con virutas de jamón  
70 g IBERITOS 

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos  
20 g OBANDO

Ref. 301 | �18,00 �€  
20,46 € IVA INC.

1 �Estuche Lujo Azul Mágnum
1 �Barra Fuet Extra 170 g aprox. AULET
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARMENTIA Y 

MADRAZO Joven
1 �Tab. Chocolate negro 72%  

con pepitas de cacao 100 g  
ANTIU XIXONA Premium

1 �Fco. Mousse Pato con boletus  
100 g ZUBIA

1 �Lata Mejillones en escabeche  
Rías Gallegas 20/25 piezas  
OL-120 EL NAVEGANTE

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
250 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos  
20 g OBANDO



Ref. 303 | �24,00 �€  
27,39 € IVA INC.

1 �Estuche Lujo Azul Mágnum
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 

250 g aprox. 
1 �Cuña Queso Oveja 150 g aprox. 

ALBÉNIZ  
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTEQUINTO 

Crianza
1 �Est. Bombones Cornet negro  

70% cacao 75 g Lindor LINDT
1 �Tab. Chocolate negro 72%  

con pepitas de cacao 100 g  
ANTIU XIXONA Premium 

1 �Terrine Campagne Aux Cépes  
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD  

1 �Lata Mejillones en salsa gallega 
fritos en aceite oliva RO-100 CUCA

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
100 ml ESENCIA DEL SUR

Ref. 304 | �28,00 �€  
31,68 € IVA INC.

1 �Estuche Lujo Azul Mágnum
1 �Sarta Chorizo casero 250 g ARBIZU
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 

250 g aprox. 
1 �Cuña Queso Viejo leche cruda  

de Oveja y Vaca 250 g aprox. 
CERRATO 1968

1 �Bot. Vino D.O. Rioja CUNE Crianza 
1 �Tab. Chocolate negro  

café y avellanas 40 g PANCRACIO
1 �Tarro Mermelada de Mango y Jengibre 

50 g ZUBIA
1 �Fco. Mousse Pato con boletus  

100 g ZUBIA
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos  

20 g OBANDO
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 305 | �20,00 �€  
22,99 € IVA INC.

1 �Bandeja lujo color azul
1 �Sobre Cabecero Lomo Ibérico 

loncheado 50 g AYNA Salamanca
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  

150 g aprox. 
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota  

150 g aprox. 
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO 

Crianza Bodegas Marqués de Riscal
1 �Est. Bombones con leche 72 g 

LACASA
1 �Fco. Mousse Pato con boletus  

100 g ZUBIA
1 �Fco. Mermelada de Frutos Rojos  

30 g PRISCA
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos  

20 g OBANDO
1 �Caja embalaje

Ref. 306 | �25,00 �€  
28,82 € IVA INC.

1 �Bandeja lujo color azul
1 �Sarta Chorizo Ibérico Bellota  

150 g aprox. 
1 �Sarta Salchichón Ibérico Bellota  

150 g aprox. 
1 �Barra Sobrasada Ibérica 150 g  

MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Bot. Vino D.O. Rioja  

ONDARRE LAZTANA Reserva
1 �Tab. Chocolate negro 72% cacao  

con arándanos y sésamo 100 g  
ANTIU XIXONA Premium

1 �Terrine Campagne Aux Cépes  
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD  

1 �Est. Paté Ibérico con cerezas 70 g 
IBERITOS

1 �Bolsa Bruschetta Snack de pan 
aromatizado 70 g KRAMBALS 
ingredientes naturales

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
250 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Caja embalaje



Ref. 307 | �28,00 �€  
32,12 € IVA INC.

1 �Bandeja lujo color azul
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 

250 g aprox. 
1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  

250 g aprox. BOFFARD
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTECILLO 

Reserva
1 �Bolsa surtido Mini Turrones 250 g 

ANTIU XIXONA Suprema
1 �Lata Atún en aceite OL-120  

EL NAVEGANTE
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 

Artesanos 140 g OBANDO
1 �Caja embalaje

Ref. 308 | �30,00 �€  
34,76 € IVA INC. 

1 �Bandeja lujo color azul
1 �Sobre Paleta Ibérica loncheada 

100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 �Bot. Vino D.O. Rioja RIOJA SANTIAGO 

Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rueda  

MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 �Est. Turrón porciones Alicante y 

Jijona 125 g 1880 Suprema  
I.G.P. Jijona

1 �Fco. Mousse Pato con boletus  
100 g ZUBIA

1 �Lata Almejones al natural  
OL-120 EL NAVEGANTE

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
100 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Caja embalaje
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 309 | �28,00 �€  
31,90 € IVA INC. 

1 �Estuche lujo con cajón 
extraíble y asas de cordón

1 �Sobre Jamón Ibérico loncheado 
100 g DON EUSEBIO Salamanca

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
250 g aprox.

1 �Bot. Vino I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN  
by Carlos Falcó 8 meses barrica

1 �Terrine Campagne Aux Cépes 
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD

1 �Fco. Filetes Caballa del Sur en 
aceite de oliva p.n. 150 g UBAGO

1 �Lata Mejillones fritos  
en escabeche Rías Gallegas  
OL-120 PACO LAFUENTE Galicia

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

Ref. 310 | �46,00 �€  
52,69 € IVA INC. 
1 �Estuche lujo de 2 cajones Plata
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 �Cuña Queso Viejo leche cruda de Oveja y 

Vaca 250 g aprox. CERRATO 1968
1 �Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g  

MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Barra Sobrasada Ibérica 150 g MONTE 

HONFRÍA Salamanca
1 �Bot. Vino D.O. Rioja COPABOCA Crianza
1 �Bot. Vino D.O. La Mancha ÓPERA PRIMA 

Chardonnay blanco
1 �Fco. Bonito Norte en aceite oliva fto.212 ml 

EMPERATRIZ
1 �Lata Sardinas en aceite RR-125 p.n.120 g 

UBAGO
1 �Lata Mejillones en escabeche Rías Gallegas 

20/25 piezas OL-120 EL NAVEGANTE
1 �Terrine Campagne Aux Cépes p.n. 100 g  

LE PONT DU CANARD
1 �Lata Paté Ibérico a la trufa negra 78 g ZUBIA
1 �DoyPack Aceitunas Manzanilla p.n. 175 g 

SERPIS
1 �Lata Aceite Oliva Virgen Extra Coupage  

500 ml VALDEZARZA
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos Artesanos 

140 g OBANDO
1 �Caja embalaje



Ref. 311 | �50,00 �€  
57,86 € IVA INC. 

1 �Maletín Cabás rojo con asa
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 �Cuña Queso Oveja 200 g aprox.  

EL GRAN CARDENAL
1 �Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g 

CUYAR Jabugo
1 �Bot. D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL Crianza
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 �Est. Bombones Selección  

(chocolate con leche, avellanas y negro 70%) 
150 g DELAVIUDA

1 �Lata Bonito del Norte en aceite oliva OL-120 
PORTOMAR

1 �Lata Almejones al natural OL-120  
EL NAVEGANTE

1 �Terrine Campagne Aux Cépes p.n. 100 g  
LE PONT DU CANARD

1 �Est. Confitura 3 frascos Natural 45 g/ud 
HELIOS

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 
ESENCIA DEL SUR

1 �Caja embalaje

Ref. 312 | �55,00 �€  
62,81 € IVA INC. 
1 �Caja cartón Retro Picnic
1 �Sobre Jamón Ibérico loncheado 100 g  

DON EUSEBIO Salamanca
1 �Herradura Chorizo Zamorano picante  

500 g aprox. MELQUIADES Tierra de Sabor
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 �Cuña Queso Oveja 200 g EL GRAN CARDENAL
1 �Bot. D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA 

Reserva Familia Brut Rosé
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ALCORTA Crianza
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Chocolate negro pasas y nueces 40 g 

PANCRACIO
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 sabores 150 g 

BIRBA Certificated Food Safety 
1 �Lata Navajas al natural 5/6 piezas OL-120 

PACO LAFUENTE Pontevedra
1 �Terrine Campagne Aux Cépes p.n. 100 g  

LE PONT DU CANARD
1 �Fco. Melocotones en almíbar Extra en mitades 

sin hueso p.n. 700 g ASENSIO 
1 �Fco. Cocktail Aceitunas y encurtidos  

p.n. 340 g SERPIS
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 

ESENCIA DEL SUR
1 �Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado 

70 g KRAMBALS Ingredientes naturales
1 �Caja embalaje

14  -  15



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 101 | �11,50 �€  
13,31 �€ IVA INC.

1 ��Bot. Vino Espumoso blanco  
de Aguja Airen 5º VEGA VERDE

1 ��Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA 
tinto

1 ��Tab. Turrón Imperial cacahuetes 
150 g MONERRIS PLANELLES 
Suprema

1 ��Est. Tortitas Polvorón 80 g  
LA REPOSTERA ARTESANA  
Suprema Estepa

1 ��Est. Rollitos a la Naranja 100 g  
LA REPOSTERA ARTESANA

1 ��Tab. Chocolate con Lacasitos  
75 g LACASA

1 ��Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez 
70 g INDALITOS

1 ��Lata Aceitunas Manzanilla  
rellenas anchoa p.n. 120 g  
EL TORREÓN

1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 100 | �10,00 �€  
11,66 € IVA INC.

1 ��Bot. Sidra Asturiana RIAÑO Extra 
75 cl

1 ���Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA 
tinto

1 ��Est. Surtido Navidad 120 g  
FUENTES Suprema I.G.P. Estepa

1 ��Est. Bombones con leche 72 g 
LACASA

1 ��Est. Biscuits a la noix de coco  
80 g LA REPOSTERA ARTESANA

1 ��Est. Paté con virutas de jamón  
70 g IBERITOS

1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla  
p.n. 175 g SERPIS

1 ��Caja cartón decorada con asa

L o t e s



Ref. 102 | �13,00 �€  
15,07 € IVA INC.

1 ��Bot. Espumoso MON BASART seco
1 ��Bot. Vino D.O. Jumilla MONTELAGO 

tinto
1 ��Bot. Vino EL SOTILLO Cosecha 

blanco
1 ��Tab. Turrón al Caramelo NPU 75 g 

TURRÓN 25 Suprema
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g  

FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Est. Bombones con leche 72 g 

LACASA
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Bolsa Surtido Frutos secos  

tostados 50 g MERCEDITAS
1 ��Est. Paté con virutas de jamón  

70 g IBERITOS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla  

rellenas anchoa p.n. 120 g  
EL TORREÓN

1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 103 | �13,95 �€  
15,94 € IVA INC.

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota  
150 g aprox.

1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 
150 g aprox.

1 ��Bot. Espumoso MON BASART seco
1 ��Bot. Vino VIÑAPEÑA tinto 

Tempranillo
1 ��Est. Trufas clásicas al cacao  

100 g ANTIU XIXONA Suprema
1 ��Lata filetes Caballa del Sur en 

aceite RR-90 UBAGO
1 ��Est. Paté con virutas de jamón  

70 g IBERITOS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla 

rellenas anchoa p.n. 120 g  
EL TORREÓN

1 ��Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 ��Caja cartón decorada con asa

16  -  17



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 105 | �17,00 �€  
19,63 € IVA INC.

1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 
150 g aprox.

1 ��Bot. Espumoso MON BASART seco
1 ��Bot. Vino D.O. La Mancha ÓPERA 

PRIMA tinto
1 ��Bot. Vino D.O. Jumilla MONTELAGO 

blanco
1 ��Est. Turrón Selección en porciones 

144 g EL ALMENDRO Suprema
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES 

Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Tab. Chocolate con Lacasitos 75 g 

LACASA
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Barra Wafer de avellana recubierta 

de cacao 70 g
1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades 

RIFACLI
1 ��Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

70 g INDALITOS
1 ��Bolsa Surtido Frutos secos tostados 

50 g MERCEDITAS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla rellenas 

anchoa p.n. 120 g EL TORREÓN
1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 104 | �15,50 �€  
17,77 € IVA INC.

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota  
150 g aprox.

1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 
150 g aprox.

1 ��Barra Sobrasada Ibérica 150 g 
MONTE HONFRÍA Salamanca

1 ��Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g 
MONTE HONFRÍA Salamanca

1 ��Bot. Vino D.O. Jumilla MONTELAGO 
tinto

1 ��Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA 
blanco

1 ��Lata Mejillones en escabeche  
Rías Gallegas 20/25 piezas OL-120 
EL NAVEGANTE

1 ��Est. Paté con virutas de jamón  
70 g IBERITOS

1 ��Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 ��Fco. Aceitunas verdes Hojiblanca 
con hueso p.n. 235 g SERPIS

1 ��Caja cartón decorada con asa



Ref. 106 | �19,50 �€ 
22,49 € IVA INC.

1 ��Sobre Cabecero Lomo Ibérico 
loncheado 50 g AYNA Salamanca

1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota  
150 g aprox.

1 ��Bot. Vino Espumoso CHARMAT Platino 
Brut

1 ��Bot. Vino ENTRE RÍOS tinto Bodegas 
Vinigalicia

1 ��Bot. Vino VIÑAPEÑA Airen blanco
1 ��Tab. Turrón Imperial cacahuetes 150 g 

MONERRIS PLANELLES Suprema
1 ��Tab. Turrón Crema cacahuetes 150 g 

MONERRIS PLANELLES Suprema
1 ��Est. Trufas clásicas al cacao 100 g 

ANTIU XIXONA Suprema
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES 

Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA 
1 ��Barra Wafer de avellana  

recubierta de cacao 70 g
1 ��Est. Pate Frutos del bosque 70 g 

INDALITOS
1 ��Bolsa Surtido Frutos secos tostados  

50 g MERCEDITAS
1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla  

p.n. 175 g SERPIS
1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 107 | �22,00 �€ 
25,30 € IVA INC.

1 ��Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja ENELDO Joven
1 ��Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA blanco
1 ��Est. Turrón Selección en porciones 144 g 

EL ALMENDRO Suprema
1 ��Tab. Chocolate negro 72% cacao  

con arándanos y sésamo 100 g  
ANTIU XIXONA Línea Premium

1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES 
Suprema I.G.P. Estepa

1 ��Est. Delicias rellenas de turrón 100 g 
ANTIU XIXONA

1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 ��Est. Biscuits a la noix de coco 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Bolsa Lacasitos chocolate 45 g LACASA
1 ��Barra Wafer de avellana recubierta  

de cacao 70 g
1 ��Lata filetes Caballa del Sur en aceite 

RR-90 UBAGO
1 ��Est. Páte Frutos del bosque 70 g 

INDALITOS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla rellenas 

anchoa p.n. 120 g EL TORREÓN
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 100 ml 

ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 109 | �25,00 �€ 
28,71 �€ IVA INC.

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Bot. Vino Espumoso CHARMAT Platino Brut
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja ARMENTIA Y MADRAZO Joven
1 ��Bot. Vino VIÑA MEIGA blanco Bodegas Vinigalicia
1 ��Est. Turrón Selección en porciones 144 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 ��Torta Chocolate crujiente 150 g LACASA Suprema
1 ��Est. Surtido Tradicional Mantecados  

y Polvorones 200 g E.MORENO I.G.P. Estepa
1 ��Est. Biscuits a la noix de coco 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Hojas Nevadas delicias de hojaldre 100 g  

E. MORENO
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 ��Bolsa Gominolas Funky Mix 75 g HARIBO
1 ��Doypack Uvas Pasas Sultanas 90 g  

CASA BARBERÁ
1 ��Lata Mejillones en escabeche Rías Gallegas 

20/25 piezas OL-120 EL NAVEGANTE
1 ��Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez 70 g 

INDALITOS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa  

p.n. 120 g EL TORREÓN
1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 111 | �27,50 �€ 
31,73 € IVA INC.

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Utiel-Requena VALTIER Reserva
1 ��Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA blanco
1 ��Tab. Turrón Alicante 150 g LA FAMA Suprema
1 ��Tab. Turrón Jijona 150 g LA FAMA Suprema
1 ��Torta Chocolate crujiente 150 g LACASA 

Suprema
1 ��Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 ��Est. Mazapán 100 g LA FAMA Suprema
1 ��Est. Cortaditos a la Naranja 100 g GAMITO
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Paté con virutas de jamón 70 g IBERITOS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa  

p.n. 120 g EL TORREÓN
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml  

ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa



Ref. 112 | �30,00 �€ 
34,48 € IVA INC.

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Bot. Whisky Escocés CUTTY SARK  

5 años 50 cl
1 ��Bot. D.O. Cava CANALS & NUBIOLA Brut
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja BLASÓN DE ESQUIDE 

Joven
1 ��Bot. Vino D.O. La Mancha ÓPERA PRIMA 

blanco
1 ��Tab. Turrón Alicante 60% Almendra 150 g  

EL ARTESANO Suprema
1 ��Torta Chocolate crujiente 150 g LACASA 

Suprema
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES  

Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Est. Virtanias Bombón de almendra Marcona 

caramelizada recubierta de chocolate  
con leche 50 g VIRGINIAS

1 ��Bolsa Lacasitos chocolate 45 g LACASA
1 ��Est. Biscuits a la noix de coco 80 g  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Paté con virutas de jamón 70 g IBERITOS
1 ��Bolsa Surtido Frutos secos tostados 50 g 

MERCEDITAS
1 ��Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa 

p.n. 120 g EL TORREÓN
1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 113 | �35,50 �€ 
40,86 € IVA INC.

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Bot. Ginebra SOUTHPORT London Dry Gin 70 cl
1 ��Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja ENELDO Joven
1 ��Bot. Vino VIÑAPEÑA Airen blanco
1 ��Bot. Vino ENTRE RÍOS rosado  

Bodegas Vinigalicia
1 ��Est. Turrón Selección en porciones 144 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 ��Tab. Turrón Chocolate crujiente 150 g 

LACASA Suprema
1 ��Tab. Chocolate con Lacasitos 75 g LACASA
1 ��Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 ��Est. Perrunillas receta tradicional 120 g  

LA CONFITERA Estepa
1 ��Est. Cookies de Coco al aceite de oliva  

120 g GAMITO
1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 ��Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez 70 g 

INDALITOS
1 ��Lata filetes Caballa del Sur en aceite RR-125 

UBAGO
1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla p.n. 175 g 

SERPIS
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 

ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 115 | �MEZQUITA  
46,00 �€ - 50,77 € IVA INC.

1 ��Lata Mortadela ternera Halal 340 g ZWAN
1 ��Lata Guiso Tajine de cordero con almendras y azafrán  

700 g INDALITOS Especial Halal
1 ��Bot. Sidra sin alcohol LA ASTURIANA 75 cl
1 ��Bot. Mosto blanco ROSTOY 1 ��L
1 ��Tab. Turrón Jijona 150 g LA FAMA Suprema
1 ��Bote Barquillos rellenos de Turrón 200 g TURRON 25 
1 ��Est. Surtido Mantecados y Polvorones  

100% grasa vegetal 200 g FUENTES Garantía Halal
1 ��Est. Caprichos hojaldre con miel 125 g LA CONFITERA
1 ��Est. Lokum rosé Turkisk Delight 400 g SARAY  

Certificado Halal
1 ��Est. Dátiles de Túnez 100 g CASA BARBERÁ
1 ��Fco. Miel de Azahar cosecha propia 30 g MADRID MIEL
1 ��Pan de Dátiles artesano con nueces 200 g EL ARTESANO
1 ��Lata Humus Tradicional de crema de garbanzos 110 g 

INDALITOS
1 ��Bote Tahini 454 g LÍBANO FOODS Producto Libanés  

100 % Natural
1 ��Est. Couscous 500 g
1 ��Bolsa Cúrcuma 50 g MERCEDITAS
1 ��Bolsa Jengibre molido 50 g MERCEDITAS
1 ��Bolsa Ras El Hanout mezcla de especias originarias  

de Marruecos 50 g MERCEDITAS
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa

Ref. 114 | �VEGANO 
52,00 �€ - 58,30 € IVA INC.

1 Bot. D.O. Cava HERETAT EL PADRUELL Orgánico Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja PUERTA VIEJA Crianza
1 �Est. Surtido Mantecados y Polvorones 100% grasa vegetal  

200 g FUENTES Producto Vegano
1 �Fco. Puerro entero al natural Extra 6/8 frutos p.n. 660 g 

CONSERVAS ASENSIO Producto Navarro
1 �Fco. Pencas de Acelga al natural p.n. 660 g  

CONSERVAS ASENSIO Producto Navarro
1 �Fco. Borraja troceada al natural p.n. 660 g  

CONSERVAS ASENSIO Producto Navarro
1 �Fco. Albóndigas Veganas de Okara en salsa de verduras  

y vino tinto 425 g CARLOTA ORGANIC Agricultura Ecológica
1 �Fco. Potaje de garbanzos con alga Kombu 720 g  

CARLOTA ORGANIC Agricultura Ecológica 100 % VEGANO
1 �Fco. Mermelada BIO Calabaza 240 g PRISCA  

0% Azúcares añadidos Certificado Ecológico
1 �Fco. Alubias al natural elaborado en El Bierzo p.n. 570 g  

EL ARTESANO Tierra de Sabor
1 �Fco. Garbanzos al natural elaborado en El Bierzo p.n. 570 g  

EL ARTESANO Tierra de Sabor
1 �Fco. Humus Rojo crema garbanzos con pimientos ECO  

con A.O.V.E. 100 g TIERRA INQUIETA Certificado Ecológico 
100% Vegano

1 �Est. Sobrasada Vegetal 70 g INDALITOS Sin Gluten
1 �Bote Tahini 454 g LÍBANO FOODS Producto Libanés  

Vegan 100 % Natural
1 �Bolsa Sésamo dorado 50 g MERCEDITAS
1 �Bolsa Quinoa blanca 50 g MERCEDITAS
1 �Doypack Uvas Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ
1 �Caja cartón decorada con asa



Ref. 116 | �38,00 �€ 
43,56 € IVA INC.

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 �Bot. D.O. Cava CASTELLBLANC Brut
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARMENTIA Y MADRAZO 

Crianza
1 �Bot. Vino LAS CAMELIAS blanco
1 �Bot. Licor Crema de Orujo PANIZO 35 cl
1 �Tab. Turrón Alicante 150 g LA FAMA Suprema
1 �Tab. Turrón Jijona 150 g LA FAMA Suprema
1 �Torta Chocolate crujiente 150 g LACASA 

Suprema
1 �Tab. Turrón Crocant Frutos secos 150 g  

ANTIU XIXONA Etiq. Negra Suprema
1 �Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 �Est. Surtido Tradicional Mantecados  

y Polvorones 200 g E.MORENO I.G.P. Estepa
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 sabores  

150 g BIRBA Certificated Food Safety 
1 �Est. Páte Frutos del bosque 70 g INDALITOS
1 �Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g CUYAR 

Jabugo
1 �Lata Mejillones en escabeche Rías Gallegas 

20/25 piezas OL-120 EL NAVEGANTE
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 100 ml  

ESENCIA DEL SUR
1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 117 | �42,00 �€ 
47,63 € IVA INC.

1 ��Sobre Jamón serrano hembra Gran Reserva  
100 g CAMPODULCE

1 ��Sobre Cabecero Lomo Ibérico loncheado 50 g 
AYNA Salamanca

1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 ��Cuña Queso Viejo de Oveja y Vaca 250 g aprox. 

CERRATO 1968
1 ��Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja MONTEQUINTO Crianza
1 ��Bot. Vino VIÑA MEIGA blanco  

Bodegas Vinigalicia
1 ��Tab. Turrón Alicante 150 g ARTESANÍA Suprema
1 ��Tab. Turrón Jijona 150 g ARTESANÍA Suprema
1 ��Tab. Chocolate negro con almendras 125 g  

ANTIU XIXONA
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema
1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 ��Est. Dulce membrillo 125 g EL QUIJOTE
1 ��Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado  

70 g KRAMBALS
1 ��Lata Paté Ibérico a la trufa negra 78 g ZUBIA
1 ��Fco. Filetes Caballa del Sur en aceite de oliva  

p.n. 150 g. UBAGO
1 ��Lata Mejillones en escabeche Rías Gallegas  

20/25 piezas OL-120 EL NAVEGANTE
1 ��Lata Aceitunas rellenas anchoa p.n. 120 g  

EL TORREÓN
1 ��Bot. AOVE 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 118 | �45,00 �€ - 51,37 € IVA INC.

1 ��Sobre Paleta Ibérica loncheada 100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 ��Bot. Ginebra MASTER´S London Dry Gin 50 cl
1 ��Bot. D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja ENELDO Crianza
1 ��Bot. Vino ENTRE RÍOS blanco Bodegas Vinigalicia
1 ��Bot. Vino VIÑAPEÑA rosado
1 ��Tab. Turrón Alicante 150 g ARTESANÍA Suprema

1 ��Tab. Turrón Jijona 150 g ARTESANÍA Suprema
1 ��Torta Chocolate crujiente 150 g LACASA Suprema
1 ��Tab. Turrón Crocant Frutos secos 150 g ANTIU XIXONA Etiq. Negra Suprema
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Tab. Chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo 100 g ANTIU XIXONA  

Línea Premium
1 ��Est. Cortaditos a la Naranja 100 g GAMITO
1 ��Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g CUYAR Jabugo
1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla p.n. 175 g SERPIS
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa



Ref. 119 | �47,00 �€ - 54,12 € IVA INC.

1 ��Pieza Centro Paleta Selecta curada Duroc deshuesada y sin piel,  
lista para consumir 1 �k aprox. VALJA

1 ��Sarta Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Sarta Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Cuña Queso curado 150 g aprox. ALBÉNIZ
1 ��Bot. D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva Familia Blanc de Blancs Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja COPABOCA Crianza
1 ��Bot. Vino Tierra de Castilla CUNE 100% Verdejo
1 ��Tab. Turrón Imperial cacahuetes 150 g MONERRIS PLANELLES Suprema

1 ��Tab. Turrón Crema cacahuetes 150 g MONERRIS PLANELLES Suprema
1 ��Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Tab. Chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo 100 g ANTIU XIXONA Línea Premium
1 ��Est. Cookies sabor Brownie 100 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla p.n. 175 g SERPIS
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 120 | �52,00 �€ - 58,85 € IVA INC.

1 ��Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 500 g aprox.
1 ��Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 500 g aprox.
1 ��Cuña Queso Oveja 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 ��Cuña Queso vasco de oveja ahumado 225 g BELARDI ETXEGARAY
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja MONTECILLO Reserva

1 ��Bot. Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 ��Bandeja Selección Turrones tradicionales y chocolates en porciones 400 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 ��Lata Paté vasco con trufa 135 g ZUBIA
1 ��Est. Mermelada 3 frascos 30 g/ud PRISCA
1 ��Lata Almejones al natural OL-120 EL NAVEGANTE
1 ��Caja cartón decorada con asa



Ref. 121 �| �58,00 �€ - 65,67 € IVA INC.

1 ��Paleta Serrana 4 a 4,5 k COREN Sello Galicia Calidade
1 ��Sarta Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Sarta Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 ��Cuña Queso curado 150 g aprox. ALBÉNIZ
1 ��Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Valdepeñas PATA NEGRA Reserva
1 ��Bot. Vino D.O. Jumilla MONTELAGO blanco
1 ��Bot. Vino VIÑAPEÑA rosado
1 ��Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema

1 ��Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 ��Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 ��Tab. Chocolate con Lacasitos 75 g LACASA
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Biscuits a la noix de coco 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 ��Est. Paté Frutos del bosque 70 g INDALITOS
1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla p.n. 175 g SERPIS
1 ��Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 122 | �60,00 �€ - 69,52 € IVA INC.

1 ��Sobre Jamón Ibérico loncheado 100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 ��Cuña Queso Oveja 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 ��Bot. Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 años 35 cl estuchada
1 ��Bot. Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry Gin 35 cl
1 ��Bot. D.O. Cava FREIXENET Blanc de Blancs Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja GARDINGO Joven
1 ��Bot. Vino ENTRE RÍOS rosado Bodegas Vinigalicia
1 ��Bot. Vino VIÑAPEÑA Airen blanco

1 ��Tab. Turrón Alicante 150 g LA FAMA Suprema
1 ��Tab. Turrón Jijona 150 g LA FAMA Suprema
1 ��Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 ��Tab. Chocolate negro con almendras 125 g ANTIU XIXONA Línea Premium
1 ��Est. Gran Surtido de Almendra Oro 7 tipos de dulces 200 g FUENTES Estepa Suprema
1 ��Est. Panettone clásico 90 g DEL FORNO
1 ��Est. Rollitos al limón 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Fco. Bonito Norte en aceite oliva fto.212 ml EMPERATRIZ
1 ��Lata Almejones al natural OL-120 EL NAVEGANTE
1 ��Est. Paté Frutos del bosque 70 g INDALITOS
1 ��Caja cartón decorada con asa



Ref. 123 | �62,00 �€ - 70,62 € IVA INC.

2 �Sobres Paleta Ibérica 100 g SÁNCHEZ ALCARAZ
1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox.
1 ��Pieza Queso curado 450 g aprox. PORTILLO
1 ��Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 ��Barra Sobrasada Ibérica 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 ��Bot. D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva Familia Blanc de Blancs Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja ALCORTA Crianza
1 ��Bot. Vino D.O. Ribera del Duero DIEGO RIVERA Roble 100% Tempranillo Pesquera de Duero
1 ��Bot. Vino Tierra de Castilla CUNE 100% Verdejo
1 ��Tab. Turrón Alicante 150 g ARTESANÍA Suprema
1 ��Tab. Turrón Jijona 150 g ARTESANÍA Suprema

1 ��Tab. Turrón coco 200 g EL ARTESANO Suprema
1 ��Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 ��Tab. Chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo 100 g ANTIU XIXONA Línea Premium
1 ��Est. Gran Surtido de Almendra Oro 7 tipos de dulces 200 g FUENTES Estepa Suprema
1 ��Est. Panettone clásico 90 g DEL FORNO
1 ��Est. Surtido Mermeladas 8 tarrinas individuales 160 g DULCEMEN
1 ��Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado 70 g KRAMBALS Ingredientes naturales
1 ��Est. Paté con virutas de jamón 70 g IBERITOS
1 ��Bolsa Surtido Especial Frutos secos tostados 100 g MERCEDITAS
1 ��DoyPack Aceitunas Manzanilla p.n. 175 g SERPIS
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 124 | �66,00 �€ - 75,35 € IVA INC.

2 �Sobres Jamón serrano hembra Gran Reserva 100 g CAMPODULCE
1 ��Pieza Lomo Duroc 350 g aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ elaborado en Extremadura Origen España
1 ��Vela Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 ��Vela Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 ��Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 ��Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g CUYAR Jabugo
1 ��Bot. Whisky Escocés BALLANTINE´S 50 cl
1 ��Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 ��Bot. Vino D.O. Rioja PUERTA VIEJA Crianza
1 ��Bot. Vino D.O. Rueda COPABOCA 100% Verdejo

1 ��Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema
1 ��Est. Gran Surtido de Almendra Oro 7 tipos de dulces 200 g FUENTES Estepa Suprema
1 ��Tab. Chocolate negro 72% con pepitas de cacao 100 g ANTIU XIXONA Línea Premium
1 ��Est. Panettone clásico 90 g DEL FORNO
1 ��Est. Biscuits a la noix de coco 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 ��Est. Hojas Nevadas delicias de hojaldre 100 g E.MORENO
1 ��Bolsa Cacao a la taza sabor tradicional 200 g LACASA
1 ��Fco. Bonito Norte en aceite oliva fto.212 ml EMPERATRIZ
1 ��Lata Paté Ibérico a la trufa negra 78 g ZUBIA
1 ��Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 ��Caja cartón decorada con asa



Ref. 126 | �72,00 �€ - 82,50 € IVA INC.

1 ��Sobre Jamón Ibérico loncheado 100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 �Sobre Lomo Ibérico loncheado 100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Pieza Queso curado 450 g aprox. PORTILLO
1 �Bot. Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry Gin 35 cl
1 �Bot. Whisky Escocés CUTTY SARK 5 años 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja RIOJA SANTIAGO Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rueda COPABOCA 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón Alicante 150 g ARTESANÍA Suprema
1 �Tab. Turrón Jijona 150 g ARTESANÍA Suprema

1 �Est. Trufas clásicas al cacao 100 g ANTIU XIXONA Suprema
1 �Tab. Chocolate con Lacasitos 75 g LACASA
1 �Est. Bombones Selección (chocolate con leche, avellanas y negro 70%) 150 g DELAVIUDA
1 �Est. Gran Surtido de Almendra Oro 7 tipos de dulces 200 g FUENTES Estepa Suprema
1 �Est. Mazapán 100 g LA FAMA Suprema
1 �Est. Surtido Mermeladas 8 tarrinas individuales 160 g DULCEMEN
1 �Lata Mejillones en escabeche Rías Gallegas 20/25 piezas OL-120 EL NAVEGANTE
1 �Lata filetes Caballa del Sur en aceite RR-90 UBAGO
1 �Lata Sardinas en aceite RR-125 UBAGO
1 �Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g CUYAR Jabugo
1 �Est. Paté con virutas de jamón 70 g IBERITOS
1 �Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 127 | �79,00 �€ - 89,65 € IVA INC.

1 �Paleta Duroc Gran Reserva 4 a 4,5 k VALJA
1 �Sarta Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Sarta Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Barra Sobrasada Ibérica 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Cuña Queso Viejo leche cruda de Oveja y Vaca 250 g aprox. CERRATO 1968
1 �Bot. Licor de Hierbas PANIZO 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava CASTELLBLANC Duo Brut Nature
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARMENTIA Y MADRAZO Joven
1 �Bot. Vino VIÑAPEÑA Airen blanco

1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 �Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 �Est. Mazapán 100 g LA FAMA Suprema
1 �Est. Rollitos al limón 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Est. Cookies sabor Brownie 100 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Bolsa Lacasitos chocolate 45 g LACASA
1 �Est. Dulce membrillo 125 g EL QUIJOTE (Puente Genil) Córdoba
1 �Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez 70 g INDALITOS
1 �Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa p.n. 120 g EL TORREÓN
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 128 | �88,00 �€ - 98,56 € IVA INC.

1 �Jamón Reserva 6 a 6,5 k más de 12 meses de curación SÁNCHEZ ALCARAZ
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Barra Sobrasada Ibérica 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Bot. D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva Familia Blanc de Blancs Brut Nature
1 �Bot. Vino VIÑA MEIGA tinto Bodegas Vinigalicia
1 �Bot. Vino D.O. La Mancha ÓPERA PRIMA blanco
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Est. Bombones con leche 72 g LACASA

1 �Tab. Chocolate con Lacasitos 75 g LACASA
1 �Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 �Est. Biscuits a la noix de coco 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 �Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado 70 g KRAMBALS Ingredientes naturales
1 �Est. Paté con virutas de jamón 70 g IBERITOS
1 �Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa p.n. 120 g EL TORREÓN
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 130 | �95,00 �€ - 106,70 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica 4,5 a 5 k 50% raza ibérica DON EUSEBIO Salamanca
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 �Barra Sobrasada Ibérica 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Bot. Whisky Escocés CUTTY SARK 5 años 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTEQUINTO Joven
1 �Bot. Vino ENTRE RÍOS blanco Bodegas Vinigalicia
1 �Tab. Turrón Imperial cacahuetes 150 g MONERRIS PLANELLES Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate crujiente 150 g LACASA Suprema

1 �Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 �Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 �Est. Rollitos al limón 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Est. Cookies sabor Brownie 100 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Est. Caprichos hojaldre con miel 125 g LA CONFITERA
1 �Est. Biscuits a la noix de coco 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 �Bolsa Lacasitos chocolate 45 g LACASA
1 �Est. Dulce membrillo 125 g EL QUIJOTE (Puente Genil) Córdoba
1 �Est. Paté con virutas de jamón 70 g IBERITOS
1 �Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa p.n. 120 g EL TORREÓN
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 131 | �105,00 �€ - 118,25 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica 4,5 a 5 k SÁNCHEZ ALCARAZ
1 �Sarta Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Sarta Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Barra Fuet Extra 170 g aprox. AULET
1 �Barra Morcilla Cerdo Ibérico 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Barra Sobrasada Ibérica 150 g MONTE HONFRÍA Salamanca
1 �Bot. Whisky Blended Scoth HANKEY BANNISTER Original 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava JAUME SERRA Brut Nature
1 �Bot. Vino D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO Ulecia Joven
1 �Bot. Vino CAPPO Moscato blanco
1 �Bot. Vino LAS CAMELIAS rosado
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema

1 �Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 �Est. Surtido Navidad 120 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 �Est. Cortaditos a la Naranja 100 g GAMITO
1 �Est. Perrunillas receta tradicional 120 g LA CONFITERÍA Estepa
1 �Est. Biscuits a la noix de coco 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Est. Neulas artesanas 12 unidades RIFACLI
1 �Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado 70 g KRAMBALS Ingredientes naturales
1 �Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez 70 g INDALITOS
1 �Lata filetes Caballa del Sur en aceite RR-90 UBAGO
1 �Lata Aceitunas Manzanilla rellenas anchoa p.n. 120 g EL TORREÓN
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 132 | �116,00 �€ - 130,79 € IVA INC.

2 Sobres Jamón Ibérico cortado a cuchillo 100 g CORTEGANA Huelva
1 �Barra Lomo Ibérico 400 a 500 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 �k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 �k aprox.
1 �Pieza Queso Ibérico curado oveja, vaca y cabra 350 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 �Bot. D.O. Cava Aria Brut Nature
1 �Bot. Vino D.O. Rioja HACIENDA LÓPEZ DE HARO Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón duro 150 g EL ALMENDRO Suprema

1 �Tab. Turrón blando 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate crujiente 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Est. Bombones 8 exquisitas especialidades de chocolate 250 g MERCI Finest Selection
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 �sabores 150 g BIRBA Certificated Food Safety
1 �Fco. Bonito del Norte lomos enteros en aceite de oliva fto. 250 ARROYABE
1 �Lata Mejillones fritos en escabeche Rías Gallegas OL-120 PACO LAFUENTE Galicia
1 �Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g CUYAR Jabugo
1 �Tarro Paté BIO Campagne 100 g ZUBIA Certificado Ecológico
1 �Jarra Aceite Oliva Virgen Extra Picual 500 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 133 �| �142,00 �€ - 158,51 € IVA INC.

1 �Jamón Gran Reserva 7 a 7,5 k 15 meses curación SÁNCHEZ ALCARAZ
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 200 g aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda 450 g aprox. LA FLOR DE YELTES estuchado
1 �Bot. Ron HAVANA Club Añejo Especial 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava Aria Brut Nature
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza Bodegas Marqués de Riscal
1 �Bot. Vino ESTERO de la Tierra de Cádiz blanco
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Torta Chocolate crujiente 150 g LACASA Suprema
1 �Est. Trufas clásicas al cacao 100 g ANTIU XIXONA Suprema
1 �Est. Bombones con leche 72 g LACASA
1 �Est. Gran Surtido de Almendra Oro 7 tipos de dulces 200 g FUENTES Estepa Suprema

1 �Est. Cortaditos a la Naranja 100 g GAMITO
1 �Est. Caprichos hojaldre con miel 125 g LA CONFITERA
1 �Est. Biscuits a la noix de coco 80 g LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Doypack Uvas Pasas Sultanas 90 g CASA BARBERÁ
1 �Fco. Pimientos del Piquillo p.n. 290 g BAMBOLEO
1 �Est. Paté Ibérico con cerezas 70 g IBERITOS
1 �Tarro Crema Foie natural hígado de cerdo p.n. 100 g ZUBIA
1 �Lata filetes Caballa del Sur en aceite RR-90 UBAGO
1 �Bolsa Surtido Especial Frutos secos tostados 100 g MERCEDITAS
1 �Lata Aceitunas Verdes Manzanilla rellenas de anchoa p.n. 350 g EXCELENCIA
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 135 �| �175,00 �€ - 198,55 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica 4,5 a 5 k CÉSAR NIETO (Guijuelo) 
Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 300 a 400 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) 
Salamanca

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Barra Fuet Extra 170 g aprox. AULET
1 �Pieza Queso curado 450 g aprox. PORTILLO
1 �Bot. Whisky Escocés BALLANTINE´S 50 cl
1 �Bot. Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry Gin 35 cl
1 �Bot. Ron Dominicano BARCELÓ Añejo 35 cl
1 �Bot. Licor Crema de Orujo RUAVIEJA 50 cl

1 �Bot. D.O. Cava Aria Brut Nature
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL Reserva de Familia
1 �Bot. Vino D.O. Rueda VIÑA ALBINA 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón Alicante 60% Almendra 150 g EL ARTESANO Suprema
1 �Tab. Turrón Jijona 64% Almendra 150 g EL ARTESANO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Bombones Caja Roja 200 g NESTLÉ
1 �Est. Surtido Navideño 250 g FUENTES Suprema
1 �Est. Caprichos hojaldre con miel 125 g LA CONFITERA
1 �Lata Surtido Galletas Butter Cookies 150 g ROYAL BALLET
1 �Tab. Porciones NIBS chocolate negro con flor de sal 100 g 

PANCRACIO

1 �Lata filetes Melva en aceite oliva RR-125 UBAGO
1 �Fco. Coctel encurtidos 345 g EL RUBIO
1 �Tarro Mousse Pimiento de Piquillo elaboración artesanal 

fto.125 ANKO
1 �Fco. Setas y Hongos silvestres cultivadas Barreja de Bolets 

p.n. 290 ASENSIO Producto Navarro
1 �Tarro Crema Foie natural hígado de cerdo p.n. 100 g ZUBIA
1 �Bolsa Picos rústicos integrales ECO con AOVE elaborados 

con masa madre 140 g PANADERIA ARTESANA OBANDO 
Selección Gourmet 

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 136 | �190,00 �€ - 214,94 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica 4,5 a 5 k CORTEGANA Sierra de Huelva
1 �Barra Lomo Ibérico 700 a 800 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 450 g aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 450 g aprox.
1 �Pieza Queso Ibérico curado oveja, vaca y cabra 350 g aprox.  

EL GRAN CARDENAL
1 �Bot. Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 años 35 cl 

estuchada
1 �Bot. Ginebra MASTER´S London Dry Gin 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava PERELADA Brut Reserva estuchada
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTECILLO Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza Bodegas Marqués de Riscal
1 �Bot. Vino D.O. Rueda COPABOCA 100% Verdejo

1 �Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA rosado
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón coco 200 g EL ARTESANO Suprema
1 �Tab. Turrón Crocant Frutos secos 150 g ANTIU XIXONA Etiq. Negra 

Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Oro Selección Bombones Pralinés 200 g ANTIU XIXONA 

Etiqueta Negra
1 �Tab. Chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo 100 g 

ANTIU XIXONA Línea Premium
1 �Tab. Chocolate negro con almendras 125 g ANTIU XIXONA  

Línea Premium
1 �Est. Mantecados de almendra p.n. 150 g 1880

1 �Fco. Mermelada Manzana Extra 314 ml ANKO
1 �Fco. Pimiento del Piquillo enteros Extra Navarra  

asados a fuego directo 220 g CONSERVAS ASENSIO 
1 �Lata Mejillones fritos en escabeche Rías Gallegas OL-120  

PACO LAFUENTE Galicia
1 �Fco. Paté Foie Pato 90 g DELICASS
1 �Fco. Paté salmón ahumado 110 g IBERITOS
1 �Lata Langostillos al natural de marisco fresco RR125 UBAGO
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Botella Vinagre de Jerez 375 ml SUR DE ESPAÑA D.O.P. Jerez
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 137 | �240,00 �€ - 269,50 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica Bellota 4,5 a 5 k 50% raza ibérica  
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 400 a 500 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda corteza natural 500 g aprox. 

HACIENDA ZORITA
1 �Bot. D.O. Cava PERELADA Brut Reserva estuchada
1 �Bot. Vino D.O. Rioja ALCORTA Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ANE AUTOR Tempranillo 

más de 12 meses barrica francesa y americana

1 �Bot. Vino Tierra de Castilla CUNE 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón duro 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Oro Selección Bombones Pralinés 200 g ANTIU XIXONA 

Etiqueta Negra
1 �Est. Mantecados de almendra p.n. 150 g 1880
1 �Est. Cookies de Coco al aceite de oliva 120 g GAMITO
1 �Lata Surtido Galletas Butter Cookies 454 g ROYAL BALLET
1 �Bolsa Lacasitos chocolate 45 g LACASA
1 �Fco. Miel de mil flores con ramas de canela 275 ml PRISCA
1 �Fco. Setas y Hongos silvestres cultivadas Barreja de Bolets 

p.n. 290 ASENSIO Producto Navarro

1 �Fco. Mousse de Oca Trufado 100 g ZUBIA
1 �Fco. Escalivada de El Bierzo con aceite oliva 314 ml  

EL ARTESANO
1 �Fco. Atún claro en aceite de oliva fto. 250 ARROYABE
1 �Lata Mejillones fritos en escabeche Rías Gallegas OL-120 

PACO LAFUENTE Galicia
1 �Fco. Cocktail Aceitunas y encurtidos p.n. 340 g RUBIO
1 �Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado 70 g 

KRAMBALS Ingredientes naturales
1 �Lata Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml LA CHINATA
1 �Bot. Crema aceto balsámico di Módena I.G.P.  

aromatizada con trufa 150 ml LA CHINATA
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 139 | �270,00 �€ - 303,05 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico 7,5 a 8 k 50% raza Ibérica DON EUSEBIO Salamanca
1 �Barra Lomo Ibérico 400 a 500 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 450 g aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 450 g aprox.
1 �Pieza Queso Oveja de leche cruda 450 g aprox. LA FLOR DE YELTES estuchado
1 �Bot. Whisky Escocés BALLANTINE´S 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Vendimia Seleccionada
1 �Bot. Vino D.O. Rioja RIOJA SANTIAGO Reserva
1 �Bot. Vino RENÉ BARBIER blanco
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema

1 �Tab. Chocolate negro 72% con pepitas de cacao tostadas 100 g ANTIU XIXONA Línea Premium
1 �Est. Surtido Navideño 7 especialidades 250 g FUENTES Suprema Estepa
1 �Est. Bombones 8 exquisitas especialidades de chocolate 250 g MERCI Finest Selection
1 �Est. Cookies de Coco al aceite de oliva 120 g GAMITO
1 �Lata Bonito del Norte en aceite de oliva OL-120 ARROYABE
1 �Lata LA GULA DEL NORTE al ajillo p.n. 110 g UBAGO
1 �Lata Mejillones en salsa gallega fritos en aceite oliva RO-100 CUCA
1 �Lata Paté Ibérico 200 g COREN
1 �Fco. Guindillas 300 g RUBIO
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Bot. Vinagre de vino añejo 250 ml IBERITOS
1 �Caja cartón decorada con ruedas 
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 140 | �299,00 �€ - 338,14 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico 7,5 a 8 k 50% raza Ibérica  
SÁNCHEZ ALCARAZ

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota 400 a 500 g aprox. CÉSAR NIETO 
(Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda corteza natural 500 g aprox. 

HACIENDA ZORITA
1 �Bot. Whisky Escocés CUTTY SARK 5 años 50 cl
1 �Bot. Ginebra MASTER´S London Dry Gin 50 cl
1 �Bot. Ron Dominicano BARCELÓ Añejo 35 cl
1 �Bot. D.O. Cava Aria Brut Nature

1 �Bot. Vino D.O. Rioja HACIENDA LÓPEZ DE HARO Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero APUNTO 99 Crianza Bodegas 

Briego
1 �Bot. Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón duro 150 g DELAVIUDA Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g DELAVIUDA Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Bombones Cornet chocolate con leche 200 g  

Lindor LINDT
1 �Est. Gran Surtido de Almendra Oro 7 tipos de dulces 200 g 

FUENTES Estepa Suprema
1 �Tab. Chocolate negro café y avellanas 40 g PANCRACIO
1 �Est. Cookies de Coco al aceite de oliva 120 g GAMITO

1 �Est. Caprichos hojaldre con miel 125 g LA CONFITERA
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 sabores 150 g BIRBA 

Certificated Food Safety
1 �Est. Mermeladas Seduction 3 frascos 30 g/ud PRISCA
1 �Fco. Bonito del Norte lomos enteros en aceite oliva RO-260 

ORTIZ
1 �Lata Almejas al natural Rías Gallegas p.n.115 g 

CONSERVERA GALLEGA Pontevedra
1 �Lata Pate de Oca 130 g DELICASS
1 �Lata Aceitunas Verdes Manzanilla rellenas de anchoa  

p.n. 350 g EXCELENCIA
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml URZANTE
1 �Caja cartón decorada con ruedas 



Ref. 141 | �352,00 �€ - 393,69 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico 8 a 8,5 k CORTEGANA Huelva
1 �Barra Lomo Ibérico 700 a 800 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda corteza natural 500 g aprox. 

HACIENDA ZORITA
1 �Bot. Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 años 35 cl 

estuchada
1 �Bot. Ron HAVANA Club Añejo Especial 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Essential Púrpura Brut
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Vendimia Seleccionada
1 �Bot. Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo

1 �Tab. Turrón duro 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Yema tostada 150 g EL ARTESANO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Bombones Caja Roja 100 g NESTLÉ
1 �Cesta Surtido Especialidades 550 g GAMITO I.G.P. Estepa
1 �Est. Cigarrillos de mantequilla de frambuesa 85 g  

CASA ECEIZA Tolosa
1 �Est. Tejas de almendra 70 g CASA ECEIZA Tolosa
1 �Lata Surtido Galletas Butter Cookies 454 g ROYAL BALLET
1 �Fco. Mermelada ecológica de Sauco 250 g CARABUÑAS

1 �Fco. Humus Rojo ECO con aceite oliva virgen extra 100 g 
TIERRA INQUIETA Certificado Ecológico

1 �Lata Mousse Foie Gras Pato con trufa 200 g MALVASÍA  
Tierra de Sabor

1 �Lata Espárragos extra 9/12 grueso fto. 720 BAMBOLEO
1 �Lata Redonda con redecilla Boquerones en aceite oliva  

p.n. 125 g PACO LAFUENTE Pontevedra
1 �Molinillo gigante Sal Rosa del Himalaya p.n. 370 g CARMENCITA
1 �Fco. Pepinillos en vinagre 345 g EL RUBIO
1 �Frasca Aceite Oliva Virgen Extra con tapón dispensador  

sin filtrar extracción en frío 500 ml VALDEZARZA
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

Ref. 143 | �422,00 �€ - 467,83 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico Bellota 75% raza ibérica DOP 7 a 7,5 k 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota 700 a 800 g aprox. CÉSAR NIETO 
(Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda corteza natural 500 g aprox. 

HACIENDA ZORITA
1 �Bot. D.O. Cava Aria Brut Nature

1 �Bot. Vino D.O. Rioja LAGUNILLA Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja HACIENDA LÓPEZ DE HARO Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rueda VEGA DE LA REINA 100% Verdejo
1 �Bot. Vermut rojo de grifo de Madrid artesano ZARRO Clásico 1L
1 �Tab. Turrón duro 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Tab. Turrón Crocant Frutos secos 150 g ANTIU XIXONA  

Etiq. Negra Suprema
1 �Est. Bombones Caja Roja 200 g NESTLÉ
1 �Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 200 g 

E.MORENO I.G.P. Estepa

1 �Est. Tejas de almendra 70 g CASA ECEIZA Tolosa
1 �Est. Cortaditos a la Naranja 100 g GAMITO
1 �Fco. Bonito Norte en aceite oliva fto.180 gr CUCA 
1 �Lata LA GULA DEL NORTE al ajillo p.n. 110 g UBAGO
1 �Fco. Mousse Oca trufado 190 g ZUBIA
1 �Lata Aceitunas Verdes Manzanilla rellenas de anchoa  

p.n. 350 g EXCELENCIA
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml LA CHINATA
1 �Bot. Vinagre de vino al romero y espliego 250 ml ALIÑO
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 144 | �520,00 �€ - 580,47 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico Bellota 9,5 a 10 k aprox. 50% raza ibérica 
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota 800 a 900 g aprox. DON EUSEBIO
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja corteza natural 900 g aprox. HACIENDA ZORITA
1 �Bot. Whisky Escocés CUTTY SARK 12 años 70 cl
1 �Bot. Ginebra LARIOS 12 Premium Gin Mediterránea 70 cl
1 �Est. Pajitas comestibles sabor lima 100% biodegradable SORBOS 

pack 16 und.
1 �Bot. D.O. Cava Codorníu ANNA Brut
1 �Bot. Vino D.O. Rioja BERONIA Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Vendimia Seleccionada
1 �Bot. Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo

1 �Tab. Turrón duro 150 g DELAVIUDA Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g DELAVIUDA Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate crujiente 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón coco 200 g EL ARTESANO Suprema
1 �Lata Cookies caramel Crunch sprinkle Sea Salt 150 g TIVOLI
1 �Est. Bombones Caja Roja 200 g NESTLÉ
1 �Est. Bombones 8 especialidades de chocolate 250 g MERCI 
1 �Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones 200 g E.MORENO 
1 �Est. Panettone clásico 90 g DEL FORNO
1 �Est. Cortaditos a la naranja 100 g GAMITO
1 �Est. Cigarrillos Frambuesa 85 g CASA ECEIZA Tolosa
1 �Box mini Rocas Suizas chocolate negro 70 g PANCRACIO
1 �Tab. Chocolate negro pasas y nueces 40 g PANCRACIO
1 �Bolsa Cacao a la taza sabor tradicional 200 g CACAO LA PLATA

1 �Est. Caramelos Surtido Especial Golden Mix 340 g  
WERTHER’S ORIGINAL

1 �Fco. Miel de mil flores con ramas de canela 275 ml PRISCA
1 �Lata Berberechos al natural Rías Gallegas OL-120 PACO LAFUENTE
1 �Fco. Bonito del Norte en aceite oliva p.n. 400 g D+d
1 �Pack Paté Hígado de Oca Superior y Paté Hígado de Pato Superior 

2 x 70 g MARTIKO
1 �Fco. Mousse tomate con anchoa p.n. 130 g ZUBIA
1 �Fco. Galón Aceitunas Verdes Gordal aliñada Sevillana p.n. 800 g 

EXCELENCIA
1 �Lata Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml LA CHINATA
1 �Bot. Vinagre balsámico de tomate 125 ml EL ARTESANO
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 145 | �605,00 �€ - 671,77 € IVA INC.

1 �Jamón Bellota 100% Ibérico 7,5 k aprox.  
36/48 meses curación BEHER ORO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 700 a 800 g CÉSAR NIETO (Guijuelo) 
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja corteza natural 500 g aprox.  

HACIENDA ZORITA
1 �Bot. Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 años 50 cl
1 �Bot. Ginebra Artesana de Galicia OCEÁNICA Dry Gin Premium 

con base de enebro y toque de otras especias 70 cl

1 �Est. Pajitas comestibles sabor lima 100% biodegradable 
SORBOS pack 16 und.

1 �Bot. D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Essential Púrpura Brut
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rueda VEGA DE LA REINA 100% Verdejo
1 �Bandeja Turrones tradicionales y chocolates 400 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate crujiente 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Est. Bombones Cornet chocolate con leche 200 g Lindor LINDT
1 �Est. Panettone clásico 90 g DEL FORNO
1 �Est. Tejas de almendra 70 g CASA ECEIZA Tolosa
1 �Lata Surtido Galletas Butter Cookies 454 g ROYAL BALLET

1 �Fco. Mermelada de higo negro 45 g HELIOS
1 �Fco. Espárragos blancos 5/9 piezas fto.580 BAMBOLEO
1 �Fco. Bonito del Norte en aceite oliva ecológico p.n. 200 g 

PACO LAFUENTE
1 �Lata Foie de canard 130 g ZUBIA
1 �Lata Mejillones fritos en escabeche OL-120 PACO LAFUENTE
1 �Lata Almejas al natural 16/22 piezas CUCA
1 �Lata Pulpo en aceite oliva OL-120 PORTOMAR
1 �Frasca Aceite Oliva Virgen Extra con tapón dispensador  

sin filtrar extracción en frío 500 ml VALDEZARZA
1 �Cotillón infantil
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 147 | �790,00 �€ - 875,60 € IVA INC.

1 �Jamón 5J Bellota Jabugo 100% Ibérico 6 a 6,5 k  
36 meses curación Brida Negra Sánchez Romero Carvajal

1 �Barra Lomo 5J Bellota Jabugo 100% Ibérico  
400 a 500 g Canister lujo Sánchez Romero Carvajal

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja Reserva leche cruda 1 k aprox. BOFFARD
2 �Bot. D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva Familia Brut Nature 

Gran Reserva
2 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva
2 Bot. Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 �Est. Delicatessen 10 porciones p.n. 170 g  

PABLO GARRIGÓS IBÁÑEZ Suprema

1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Bombones Caja Roja 400 g NESTLÉ
1 �Cesta Surtido Especialidades 550 g GAMITO I.G.P. Estepa
1 �Bolsa Mazapán 200 g ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Suprema
1 �Tab. NIBS chocolate negro con flor de sal 100 g PANCRACIO
1 �Est. Lujo Fruites delicias 250 g PABLO GARRIGÓS IBÁÑEZ
1 �Fco. Espárragos Blancos D.O. Navarra 6/8 340 g ASENSIO
1 �Est. lujo 6 latas (2 Bonito en aceite oliva OL120, 2 Bonito en 

escabeche OL120, 1 Ventresca atún en aceite oliva OL120,  
1 Sardinilla en aceite oliva OL120) ARROYABE

1 �Lata Navajas al natural 5/6 piezas OL-120 PACO LAFUENTE
1 �Lata Redonda con redecilla Zamburiñas en salsa de vieira 

RO-120 ROSA LAFUENTE

1 �Lata Foie de canard con trufa 130 g ZUBIA
1 �Bote Cristales Sal marina 100% natural al pimentón ahumado 

CARMENCITA
1 �Bot. cerámica blanca Aceite Oliva Virgen Extra Picual Premium 

500 ml OLEOCAMPO
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra de Albahaca 250 ml URZANTE
1 �Bot. Crema aceto balsámico 150 ml LA CHINATA
1 �Tarrina Caviar Siberian Stugeon Caviar 30 g  

ROYAL BAÏKAL
1 �Cucharita nácar para caviar
1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 148 | �890,00 �€ - 989,23 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico Bellota raza 100% Ibérica 6,5 a 7 k 
JUAN PEDRO DOMECQ 

1 �Barra Lomo Bellota Jabugo 100% Ibérico PATA NEGRA 
1 k aprox. JUAN PEDRO DOMECQ Canister lujo

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Herradura Chorizo Zamorano picante 500 g aprox. 

MELQUIADES Tierra de Sabor
1 �Barra Salchichón Payés 300 g aprox. AULET
1 �Pieza Queso Oveja Reserva leche cruda 1 k aprox. BOFFARD
1 �Bot. Champagne francés LAURENT PERRIER Brut estuchada
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MUGA Crianza

1 �Bot. Vino D.O Ribera del Duero BALBÁS Crianza Tempranillo 
18 meses barrica roble francés

1 �Bot. Vino D.O. Rueda PROTOS Joven 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Est. Selección Turrones en porciones 200 g EL ALMENDRO 

Suprema
1 �Cesta Surtido Especialidades 550 g GAMITO I.G.P. Estepa
1 �Est. Bombones especialidades de chocolate 250 g MERCI
1 �Est. Lujo Chocolate Selección 280 g PANCRACIO
1 �Luxury Box ROYAL PRESERVE Extra Jam & Marmalade 

(Chocolate Pread, Seville Orange Marmalade, Apricot Extra 
Jam, Acacia Honey)  BELBERRY

1 �Caja metálica Galletas diferentes y únicas 11 sabores 500 g 
BIRBA Certificated Food Safety

1 �Est. Tejas de almendra 70 g CASA ECEIZA Tolosa
1 �Lata Espárragos extra I.G.P. Navarra 6/8 fto.1 k EMPERATRIZ 
1 �Fco. Corazones Alcachofa Extra 20/25 p.n. 660 C. ASENSIO
1 �Fco. Hongos Boletus Edulis en aceite p.n. 290 g C. ASENSIO
1 �Fco. Melocotones en almíbar 700 g C. ASENSIO 
1 �Fco. Bonito del Norte en aceite de oliva fto. k ARROYABE
1 �Lata Redonda Mejillones en escabeche ROSA LAFUENTE
1 �Lata Almejas Rías Gallegas 18/20 piezas PACO LAFUENTE
1 �Lata Bloc Foie Gras de Oca 130 g ZUBIA
1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad Artesana 150 g OBANDO
1 �Molinillo gigante Sal Rosa del Himalaya p.n. 370 g CARMENCITA
1 �Jarra Diamante A.O.V.E. 750 ml ORO VIRGEN EXTRA Gourmet
1 �Bot. Vinagre D.O.P. Jerez Pedro Ximénez 270 ml LA CHINATA
1 �Caja cartón decorada con ruedas



Busque el número en la foto del producto e indíquenos la referencia 

•	 Aceites, Vinagres y Aliños
•	 Gourmet Diverso (Vegano, Halal, Sin Gluten…)
•	 Delicatessen de la Tierra
•	 Quesos
•	 Delicatessen del Mar
•	 Jamones y Paletas
•	 Chacinas y Embutidos

•	 Productos del Mundo  
(Kosher, Portugal, Francia, Alemania…)

•	 Pastelería y Panettones
•	 Bombones, Chocolates y Chuches
•	 Champagne y Cavas
•	 Vinos todas las Denominaciones de Origen
•	 Premium Drinks

Sueña y Diséñalo

Índice



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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•	 A partir de 1.000 unidades, serigrafiamos sus cajas,  

siempre que realice el pedido 50 días antes de la fecha de servicio.

•	 Podemos poner el logo de la empresa con pegatina transparente a partir de 50 unidades.



A c e i t e s  y  A l i ñ o s

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 A1 Botella Vinagre de Jerez 375 ml SUR DE ESPAÑA D.O.P. Jerez 1,60 €
2 A3 Botella Vinagre de vino al estragón 250 ml ALIÑO 1,90 €
3 A2 Botella Vinagre balsámico de tomate 125 ml EL ARTESANO 2,10 €
4 A36 Botella Vinagre balsámico de Módena I.G.P. BIO 250 ml ORTALLI 2,80 €
5 A33 Botella Aceite Oliva Virgen Extra de Albahaca 250 ml URZANTE 5,30 €
6 A34 Botella Aceite Oliva Virgen Extra de Guindilla  250 ml URZANTE 5,30 €
7 A32 Botella Aceite Oliva Virgen Extra de Trufa blanca 250 ml URZANTE 5,30 €
8 A12 Lata Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml VALDEZARZA  6,20 €
9 A5 Jarra Aceite Oliva Virgen Extra Picual 500 ml ESENCIA SUR 7,00 €
10 A31 Lata Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml CAPRICHO ANDALUZ 6,50 €
11 A17 Frasca Aceite Oliva Virgen Extra con tapón dispensador sin filtrar 

extracción en frío 500 ml VALDEZARZA
7,50 €

12 A15 Botella Aceite Oliva Virgen Extra extracción en frío  
100% Arbequina 500 ml SIMBÓLIC

7,80 €

13 A30 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml CAPRICHO ANDALUZ Premium 11,00 €

1

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
14 A37 Lata Aceite Oliva Virgen Extra 1 L ESENCIA DEL SUR 11,00 €
15 A38 Jarra Diamante A.O.V.E. 750 ml ORO VIRGEN EXTRA Gourmet 14,00 €
16 A23 Estuche Sal rosa del Himalaya 250 g PERELADA Gourmet 2,50 €
17 A39 Molinillo gigante Sal Rosa del Himalaya p.n. 370 g CARMENCITA 4,80 €
18 A21 Tarro cerámica Flor de Sal con tapón de corcho natural y 

cucharita de cerámica Blanca 150 g SAL DE IBIZA
12,50 €

19 A26 Saquete Pimentón elaborado artesanalmente cosecha propia  
100 g EL ARTESANO

2,95 €

20 A40 Estuche con: • 1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra de Albahaca 
250 ml URZANTE • 1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra de 
Guindilla 250 ml URZANTE • 1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 
de Trufa blanca 250 ml URZANTE • 1 Botella Aceite Oliva Virgen 
Extra de Ajo 250 ml URZANTE

20,00 €

21 R14 Ánfora antigua de Aceite con dosificador capacidad 1 litro 10,00 €
48  -  49
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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G o u r m e t  D i v e r s o
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FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA SIN GLUTEN VEGUI
CERTIFICADO 
ECOLÓGICO HALAL

SIN AZÚCARES 
AÑADIDOS

1 X45 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones 100% grasa vegetal 200 g FUENTES Garantía Halal 1,50 €

2 X46 Estuche Surtido Mantecados y Polvorones 100% grasa vegetal 200 g FUENTES  
Producto Vegano 1,50 €

3 X48 Surtido Navidad 200 g LA CONFITERA Sin Azúcar añadido 1,80 €

4 X47 Estuche Surtido de Mantecados 180 g LA FAMA Sin Gluten 2,50 €

5 X7 Bolsa Cacao a la taza sabor tradicional 200 g CACAO LA PLATA Sin Gluten 1,60 €

6 X8 Tableta Chocolate negro 100 g ANTIU XIXONA Línea Premium Sin Azúcares añadidos Sin Gluten 1,60 €

7 X49 Tableta Turrón Imperial de almendras 200 g TURRON 25 Calidad Suprema  
Sin azúcares añadidos 2,50 €

8 X50 Tableta Turrón Crema de almendras 200 g TURRON 25 Calidad Suprema Sin azúcares añadidos 2,50 €

9 X51 Tableta Turrón Alicante ECO 150 g TURRÓN 25 I.G.P. Jijona Calidad Suprema Certificado Ecológico 3,30 €

10 X52 Tableta Turrón Jijona ECO 150 g TURRÓN 25 I.G.P. Jijona Calidad Suprema Certificado Ecológico 3,30 €

11 X14 Lata Delicious Cookies con Chocolate 142 g TIVOLI Sin Gluten 3,50 €

12 D16 Pan de Dátiles artesano con nueces 200 g EL ARTESANO 3,50 €

13 X37 Frasco Mermelada BIO Calabaza 240 g PRISCA 0% Azucares añadidos Certificado Ecológico 3,20 €

14 X53 Bolsa Picos rústicos integrales ECO con AOVE elaborados con masa madre 140 g  
PANADERIA ARTESANA OBANDO Selección Gourmet Certificado Ecológico 1,60 €

15 X15 Estuche Lokum rosé Turkisk Delight 400 g SARAY Halal 4,20 €

16 X18 Bolsa Jengibre molido 50 g MERCEDITAS 1,30 €

17 X19 Bolsa Ras El Hanut mezcla de especias originaria de Marruecos 50 g MERCEDITAS 1,30 €

18 X54 Bolsa Cúrcuma 50 g MERCEDITAS 1,35 €

19 X20 Estuche Couscous 500 g 2,20 €

20 X26 Bote Tahini 100 % Natural 454 g LÍBANO FOODS Producto Libanés Vegan Sin Gluten 4,20 €

21 X55 Frasco Albóndigas Veganas de Okara en salsa de verduras y vino tinto 425 g CARLOTA ORGANIC 
Agricultura Ecológica 4,00 €

22 X56 Frasco Pisto ecológico con Shiitake 425 g CARLOTA ORGANIC Agricultura Ecológica  
100% VEGANO 3,60 €

23 X57 Frasco Potaje de garbanzos con alga kombu 350 g CARLOTA ORGANIC Agricultura Ecológica  
100 % VEGANO 4,30 €

24 X38 Tarro Crema BIO Orgánic de Tomates Secos ecológicos 130 ml EMPERATRIZ  
Certificado Ecológico 2,20 €

25 X44 Tarro Paté BIO Campagne 100 g ZUBIA Certificado Ecológico 3,00 €

26 X58 Lata Guiso Tajine de cordero con almendras y azafrán 700 g INDALITOS Especial Halal 7,10 €

27 X59 Lata Guiso Tajine de cordero con dátiles y sésamo 700 g INDALITOS Especial Halal 7,10 €



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

D e l i c a t e s s e n  d e  l a  Ti e r r a

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 CV7 Fco. Cardo troceado al natural Extra p.n. 660 g C. ASENSIO Navarra 2,60 €
2 CV8 Fco. Borraja troceada al natural p.n. 660 g C. ASENSIO Navarra 2,90 €
3 CV9 Fco. Pencas de Acelga al natural p.n. 660 g C. ASENSIO Navarra 3,00 €
4 CV10 Fco. Puerro Extra entero al natural 6/8 frutos 660 g C. ASENSIO Navarra 3,90 €
5 CV12 Fco. Habitas Extra fritas en aceite oliva p.n. 230 g C. ASENSIO Navarra 5,20 €
6 CV3 Fco. Escalivada de El Bierzo con aceite oliva 314 ml EL ARTESANO 5,75 €
7 CV11 Fco. Alcachofas Extra enteras en aceite fto. 445 C. ASENSIO Navarra 6,00 €
8 CV6 Fco. Melocotones Extra en almíbar p.n. 700 g C. ASENSIO Navarra 3,10 €
9 CV13 Fco. Pimientos Cristal asados al fuego Fto. 250 C. ASENSIO Navarra 7,50 €
10 CV14 Lata Espárragos Blancos D.O. Navarra Extra 6/8 piezas C. ASENSIO 13,00 €
11 CV15 Fco. Hongos Boletus Edulis en aceite p.n. 290 g C. ASENSIO Navarra 7,90 €
12 P12 Tarro Mousse Pimiento de Piquillo elaboración artesanal fto.125 ANKO 2,20 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
13 P10 Tarro Mousse de Hongos elaboración artesanal fto 125 ANKO 2,20 €
14 CV16 Pack 2 frascos Mojo rojo picante y cilantro 110 g/unid. 

GUACHINERFE 100% canario
4,50 €

15 P13 Lata Foie bloc pato 130 g MARTIKO 7,00 €
16 P8 Bloc Foie Gras de oca p.n. 145 g ROUGIE Francia 26,00 €
17 P9 Bloc Foie Gras de oca p.n. 210 g ROUGIE Francia 32,00 €
18 PR4 Lata Callos a la madrileña p.n. 380 g EL YANTAR DE PEPE 4,75 €
19 PR6 Lata Fabada Asturiana p.n. 430 g EL YANTAR DE PEPE I.G.P. Asturias 5,10 €
20 PR7 Lata Codornices en escabeche 475 g LA ABUELA CÁNDIDA 8,00 €
21 PR1 Est. Lenteja Pardina p.n. 500 g ARTESANOS DEL MOLINO 2,50 €
22 PR2 Est. Garbanzo Pedrosillano p.n. 500 g ARTESANOS DEL MOLINO 3,00 €
23 PR11 Fco. Garbanzo Castellano p.n. 500 g ARTESANOS DEL MOLINO 3,40 €
24 X21 Fco. Alubias al natural elaborado en El Bierzo p.n. 570 g EL ARTESANO 2,00 €
25 PR3 Est. Alubia de riñón p.n. 500 g ARTESANOS DEL MOLINO 3,10 €
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Qu e s o s

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 Q3 Tarrina  Crema Torta del Casar 125 g  ARTESANOS EXTREMEÑOS 3,50 €
2 Q6 Queso Parmigiano Reggiano D.O.P. Parmigiano 150 g ZANETTI Italia 4,40 €
3 Q23 Queso Oveja al romero 250 g EL GRAN CARDENAL 5,40 €
4 Q28 Cuña Queso Curado de cabra p.n. 250 VEGA DE SAN MARTÍN 6,40 €
5 Q30 Tabla Selección Quesos Regionales (Manchego, Mahón-Menorca 

Semicurado, Oveja madurado Ahumado, Ibérico mezcla y  
Oveja curado) p.n. 235 g Grupo TGT

8,50 €

6 Q11 Queso Oveja curado elaborado con leche cruda 450 g aprox. 
HACIENDA ZORITA

10,50 €

7 Q24 Queso Oveja artesano corteza natural leche cruda 450 g aprox. 
BERTIZARANA

12,00 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
8 Q29 Queso Oveja reserva 760 g aprox. ALBÉNIZ 13,00 €
9 Q17 Queso Oveja curado elaborado con leche cruda 900 g aprox. 

HACIENDA ZORITA estuchado
17,00 €

10 Q15 Queso Oveja curado 900 g aprox. EL GRAN CARDENAL estuchado 18,00 €
11 Q18 Queso Oveja viejo reserva leche cruda 1 k aprox. BOFFARD estuchado 18,20 €
12 Q16 Lata Queso Oveja ligeramente ahumado 800 g aprox. V DE NAVARRA 18,50 €
13 Q19 Queso Oveja viejo leche cruda 1 k aprox. FLOR DE ESGUEVA 

estuchado
19,00 €

14 Q21 Queso Idiazabal Ahumado 1,200 k  DO BELAI 29,00 €
15 Q27 Queso Oveja artesano corteza natural leche cruda 1,200 k aprox. 

BERTIZARANA
36,00 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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D e l i c a t e s s e n  d e l  M a r

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 CP25 Frasco Atún Claro en aceite oliva fto. 250 ARROYABE 4,25 €
2 CP29 Frasco Bonito del Norte lomos enteros en aceite oliva RO-260 ORTIZ 5,00 €
3 CP4 Frasco Bonito del Norte en aceite oliva ecológico 200 g PACO LAFUENTE 7,40 €
4 CP5 Frasco Bonito del Norte en aceite de oliva fto. 450 ARROYABE 8,00 €
5 CP6 Estuche lujo 6 latas (2 Bonito en aceite oliva OL-120, 2 Bonito 

en escabeche OL-120, 1 Ventresca atún en aceite oliva OL-120, 1 
Sardinillas en aceite oliva OL-120) ARROYABE

18,30 €

6 CP7 Estuche El Maestro Conservero 4 frascos (Filete Caballa del 
sur en aceite oliva 250 g, Atún en aceite oliva 190 g, Melva en 
aceite oliva 190 g, La Gula del Norte al ajillo 200 g) UBAGO

19,50 €

7 CP8 Frasco Bonito del Norte en aceite de oliva fto. 1 k ARROYABE 20,00 €
8 CP9 Lata redecilla Boquerones aceite oliva p.n. 125 g PACO LAFUENTE 3,75 €
9 CP12 Frasco La Gula del Norte al ajillo p.n. 175 UBAGO 4,65 €
10 CP11 Lata Sardinillas en aceite oliva 22 piezas p.n. 125 g ROSA LAFUENTE 4,90 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
11 CP10 Lata Zamburiñas en salsa vieira OL-120 PACO LA FUENTE 4,65 €
12 CP13 Lata Navajas al natural 5/6 piezas PACO LAFUENTE 5,00 €
13 CP27 Lata Mejillones en escabeche fritos en aceite oliva 8/14 piezas  

OL-120 PORTOMAR
2,50 €

14 CP15 Lata Mejillones en escabeche 6/8 piezas OL-120 CUCA 5,95 €
15 CP17 Lata Redonda con redecilla Mejillones en escabeche Rías Gallegas 

10 piezas ROSA LAFUENTE
6,85 €

16 CP14 Lata Berberechos al natural 45/55 piezas PORTOMAR 6,30 €
17 CP19 Lata Berberechos al natural Rías Gallegas 35/45 PACO LAFUENTE 8,40 €
18 CP18 Lata Berberechos al natural medianos 40/55 piezas OL-120 CUCA 9,00 €
19 CP16 Lata Almejas al natural 16/22 piezas RR-125 CUCA 6,25 €
20 CP21 Lata Almejas al natural Rias Gallegas 18/20 PACO LAFUENTE 24,50 €
21 CP23 Tarrina Caviar Siberian Stugeon 30 g ROYAL BAÏKAL 64,00 €
22 CP24 Tarrina Caviar Siberian Stugeon 50 g ROYAL BAÏKAL 104,00 €
23 CP30 Tarrina Caviar Beluga Persian Tradition 50 g DELICAVIAR 140,00 €
24 R1 Cucharita de nácar para caviar 7,00 €
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D e l i c a t e s s e n  d e l  M a r

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
25 AH1 Lata Anchoas del Cantábrico en aceite de oliva p.n. 50 g ARROYABE 3,00 €
26 AH2 Frasco Anchoas del Cantábrico en aceite de oliva p.n. 90 g ARROYABE 5,50 €
27 AH16 Lata filetes de Anchoas del Cantábrico de COSTERA  

en aceite de oliva RR50 SIBARITUM Gourmet
5,90 €

28 AH17 Lata filetes de Anchoas del Cantábrico de COSTERA  
en aceite de oliva RR75 SIBARITUM Gourmet

9,50 €

29 AH3 Lata Anchoas del Cantábrico en aceite oliva 12-14 lomos  
Alta Restauración Serie Oro M.A. REVILLA Santoña

16,00 €

30 AH8 Tarrina Tartar Salmón noruego ahumado pepinillo y sazonador cajún 
100 g UBAGO estuchado

6,00 €

31 AH9 Sobre Bacalao ahumado en aceite oliva virgen extra p.n. 80 g 
AHUMADOS DOMÍNGUEZ

6,30 €

32 AH10 Sobre Salmón ahumado en lonchas Supreme p.n. 100 g 
AHUMADOS DOMÍNGUEZ

7,60 €

33 AH11 Pieza Lomo Salmón noruego ahumado 150 g UBAGO estuchado 9,50 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
34 AH18 Sobre pieza lomo Salmón ahumado 300 g EUROSALMÓN 17,50 €
35 AH13 Lata Salmón ahumado en lonchas en aceite p.n. 425 g 

AHUMADOS DOMÍNGUEZ
18,50 €

36 AH12 Sobre Salmón ahumado en lonchas Supreme p.n. 250 g 
AHUMADOS DOMÍNGUEZ

19,80 €

37 AH14 Sobre Salmón ahumado precortado 600 g EUROSALMÓN 27,00 €
38 AH15 Estuche Salmón ahumado en lonchas p.n. 700 g  

AHUMADOS DOMÍNGUEZ estuchado
30,00 €

39 AH22 Estuche Salmón ahumado precortado 1 K EUROSALMÓN 42,00 €
40 AH19 Blister 6 Gildas de anchoa tradicional en aceite ALBIZABAL 7,00 €
41 AH20 Blister 6 Gildas de boquerón tradicional en aceite ALBIZABAL 7,00 €
42 AH21 Bandeja taco Mojama de atún de aleta amarilla Selección Extra p.n. 200 g 

SALAZONES GARRE sello MSC premio Superior Taste Award 2020
9,70 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Pa l e t a s

Ref. J-1 � 
40,00 € - 44,00 € IVA INC.

PALETA SERRANA
COREN
Pieza 4 a 4,5 k

Ref. J-3 � 
62,00 € - 68,20 € IVA INC.

PALETA IBÉRICA
DON EUSEBIO Salamanca 
Pieza 4,5 a 5 k

Ref. J-2 � 
47,00 € - 51,70 € IVA INC.

PALETA DUROC  
GRAN RESERVA VALJA
Pieza 4 a 4,5 k

Ref. J-4 � 
64,00 € - 70,40 € IVA INC.

PALETA IBÉRICA
CORTEGANA Huelva 
Pieza 5 k aprox.

Ref. J-5 � 
95,00 € - 104,50 € IVA INC.

PALETA BELLOTA
FERMIN RAMOS Guijuelo 
Pieza 5 a 5,5 k

Ref. J-6 � 
155,00 € - 170,50 € IVA INC.

PALETA BELLOTA 100% IB.
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
Jabugo - Pieza 4,5 a 5 k

Ref. J-7 � 
165,00 € - 181,50 € IVA INC.

PALETA BELLOTA 100% IB.
CINCO JOTAS 5J Jabugo 
Pieza 4,5 a 5 k

Ref. J-8 � 
175,00 € - 192,50 € IVA INC.

PALETA BELLOTA 100% IB.
JUAN PEDRO DOMECQ 
Pieza 4,5 a 5 k

Todos los jamones y paletas  
de estas dos páginas incluyen 
jamonero, cuchillo y afilador; 

y se suministran en este  
modelo de caja



Ja m o n e s

56  -  57

Ref. J-15 � 
265,00 € - 291,50 € IVA INC.

JAMÓN BELLOTA
DON EUSEBIO
Salamanca  
Pieza 9,5 a 10 k

Ref. J-16 � 
390,00 € - 429,00 € IVA INC.

JAMÓN BELLOTA
100% IBÉRICO
BEHER ORO Guijuelo
Pieza 7,5 a 8 k

Ref. J-17 � 
458,00 € - 503,80 € IVA INC.

JAMÓN BELLOTA
100% IBÉRICO
CINCO JOTAS 5J Jabugo 
Pieza 6,5 k aprox.

Ref. J-18� 
490,00 € - 539,00 € IVA INC.

JAMÓN BELLOTA
100% IBÉRICO
JUAN PEDRO DOMECQ 
Pieza 6,5 a 7 k aprox.

Ref. J-14 � 
250,00 € - 275,00 € IVA INC.

JAMÓN BELLOTA
FERMÍN RAMOS  
Guijuelo 
Pieza 7,5 k aprox.

Ref. J-11 � 
140,00 € - 154,00 € IVA INC.

JAMÓN IBÉRICO
SANCHEZ ALCARAZ
Pieza 7,5 a 8 k

Ref. J-12 � 
158,00 € - 173,80 € IVA INC.

JAMÓN IBÉRICO
DON EUSEBIO Salamanca 
Pieza 8 a 8,5 k

Ref. J-9 � 
80,00 € - 88,00 € IVA INC.

JAMÓN SERRANO
GRAN RESERVA 
SÁNCHEZ ALCARAZ
Pieza 7,5 a 8 k

Ref. J-10 � 
99,00 € - 108,90 € IVA INC.

JAMÓN CURADO
GRAN RESERVA 
100% DUROC BATALLE
Pieza 6,5 k aprox.

Ref. J-13 � 
160,00 € - 176,00 € IVA INC.

JAMÓN IBÉRICO
CORTEGANA Huelva 
Pieza 8 k aprox.



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 CH15 Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox. 11,50 €
2 CH16 Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox. 11,50 €
3 CH19 Barra Chorizo Bellota 100% Ibérico 420 g aprox.  

JUAN PEDRO DOMECQ Canister lujo
14,00 €

4 CH20 Barra Salchichón Bellota 100% Ibérico  420 g aprox.  
JUAN PEDRO DOMECQ Canister lujo

14,00 €

5 CH4 Pieza Morcón de Lomo Ibérico Bellota 1 k CORTEGANA Huelva 12,50 €
6 J19 Pieza Centro Paleta curada Duroc deshuesada y sin piel 1 k aprox. 

VALJA
15,50 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
7 CH5 Barra Lomo Ibérico 450 g aprox. CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca 13,90 €
8 CH6 Barra Lomo Ibérico Bellota 450 g aprox. CÉSAR NIETO (Guijuelo) 

Salamanca
17,00 €

9 CH18 Barra Lomo Ibérico 750 g aprox. Salamanca 25,00 €
10 CH22 Barra Lomo Ibérico Bellota 850 g aprox. DON EUSEBIO Salamanca 30,00 €
11 CH8 Barra Lomo Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. JUAN PEDRO 

DOMECQ Canister lujo
33,00 €

12 CH11 Barra Lomo 5J Ibérico Bellota 100% Ibérico 1 k aprox. Jabugo 
Canister Lujo

63,00 €

13 CH21 Barra Lomo Bellota 100% Ibérico 1 k aprox. JUAN PEDRO DOMECQ 
estuchado

65,00 €
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Ch a c i n a s

58   -   59

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
14 P11 Tarrina Sobrasada Ibérica curada 160 g CUYAR Jabugo 1,80 €
15 P1 Saquito Sobrasada I.G.P. Mallorca 250 g ES PAGÉS MONTUIRI 3,00 €
16 CH1 Chorizo Ibérico Bellota artesano 2 piezas 250/300 g CORTEGANA 3,40 €
17 CH2 Sobre Cecina loncheada I.G.P. León 100 g CASA DE LA MONTAÑA 4,20 €
18 CH23 Taco Cecina I.G.P. León 500 g CASA DE LA MONTAÑA 15,00 €
19 L11 Sobre Jamon Pato curado 100 g MARTIKO 6,20 €
20 L12 Plato Jamón Ibérico Bellota cortado a cuchillo 100 g DON EUSEBIO 

Salamanca
10,00 €

21 L3 Jamón loncheado cerdo negro 100 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca estuchado

12,00 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
22 L4 Plato Jamón loncheado cortado a cuchillo Ibérico Bellota 90 g 

BEHER ORO (Guijuelo) Salamanca
15,00 €

23 L6 Jamón loncheado 5J Ibérico Bellota 100% Ibérico 80 g  Jabugo 23,00 €
24 L7 Estuche Surtido Ibérico Bellota loncheado; jamón, lomo, chorizo, 

salchichón y panceta 500 g BEHER
32,00 €

25 L13 Estuche Lujo 5 sobres Paleta Bellota 100% Ibérica 5 x 50 g  
JUAN PEDRO DOMECQ

47,00 €

26 L9 Estuche 5 Platos Jamón Ibérico Bellota cortado a cuchillo 90 g /ud 
BEHER ORO (Guijuelo) Salamanca

72,00 €

27 L10 Estuche Paleta etiqueta negra 10 sobres 100 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

75,00 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA

1 SE5 Estuche Mini Volovanes 12 piezas 3TOQUES Essentials 2,20 €

2 ME5 Frasco Mostaza De Dijon p.n. 210 g BORNIER 100% produit français 2,50 €

3 CP28 Lata filetes Arenque en crema de eneldo p.n. 200 g APPEL Certificado MSC 2,60 €

4 B19 Bolsa Bombones rellenos mini delights salted BAYLEYS 102 g 3,00 €

5 CV17 Frasco Lombarda con manzana Apfel-Rotkohl p.n. 680 g STOLLENWERK Erntefrisch aus deustschland 3,00 €

6 PR12 Estuche Linguine Nero Di Sepia 250 g MORELLI Pastificio Toscano 3,40 €

7 PR13 Estuche Tagliolini Salmone 250 g MORELLI Pastificio Toscano 3,60 €

8 CV18 Lata Sopa condensada de Tomate p.n. 295 g CAMPBELL´S (UK) 3,80 €

9 CV19 Lata Crema condensada de champiñones p.n. 295 g CAMPBELL´S (UK) 3,80 €

10 S1 Bolsa Sticks salados Saltletts 75 g LORENZ 1,10 €

11 Q5 Queso curado Mistura vaca e ovelta 250 g aprox. SERRA DAS BEIRAS (Portugal) 5,00 €

12 D35 Estuche Primavera Galletas seleccionadas de mantequilla suizas extrafinas surtidas 8 variedades p.n. 175 g KAMBLY 5,80 €

13 PR14 Lata Cassoulet Tradicional de Pato 420 g LA BELLE CHAURIENNE 100% produit français (Francia) 6,75 €

14 S2 Frasco salchichas Bockwurst in Zarter Eigenhaut 5 piezas p.n. 250 g KÖNECKE (Alemania) 3,90 €

15 AH23 Bandeja de Bacalhau Salgado Cortado 500 g CAXAMAR (Portugal) 9,50 €

16 V261 Vinho Verde GATÃO (Portugal) 4,15 €

17 V262 Vino de Oporto TAWNY PORTO BORGES 9,00 €

18 V263 Vino D.O.C. Douro QUINTA DA SILVEIRA Reserva 11,25 €

19 V264 Vino D.O.C. Dão BORGES Touriga Nacional 20,50 €

20 V265 Vino D.O.C.G. CHIANTI CLASSICO Monticello 100% SANGIOVESE 18,50 €

21 V266 Vino D.O.C.G. Dolcetto D´Alba (Piemonte) CASTELLO DI SANTA VITTORIA 12,30 €

22 V281 Aperitivo APEROL 70 cl (Italia) 10,35 €

23 V267 Vino D.O.C.G. Franciacorta CA' DEL BOSCO Cuvée Prestige Extra Brut Edizione 45 38,00 €

24 V268 Vino D.O.C. Pomerol CHÂTEAU LA FLEUR-PÉTRUS Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Blanc 345,00 €

25 V269 Vino A.O.C. Sauternes Bordeaux SAUTERNES CALVET Sauvignon Blanc y Muscadelle. 13,00 €

26 V270 Vino A.O.C. Bourgogne ALBERT BICHOT Bourgogne Vieilles Vignes Chardonnay 27,00 €

27 V271 Vino A.O.C. Bourgogne Louis Latour  LES PIERRES DORÉES 100% Pinot Noir 19,75 €

28 V273 Vino A.O.C. Bourgogne LOUIS JADOT Couvent des Jacobins 100% PINOT NOIR 22,50 €

29 V272 Vino A.O.C. Bourgogne LOUIS JADOT Chablis 100% Chardonnay 24,25 €

30 V274 Vino TOKAJ-HÉTSZÖLÖ- Dry Furmint Organic 12,95 €

31 V275 Vino D.O. Rheingau WHITE RABBIT Balthasar Ress 100% Riesling (Alemania) 9,95 €

32 V277 Vino Kosher HERMON  Red Golan Heights Winery 11,25 €

33 V278 Vino Mendoza ECHEÑOR Malbec (Argentina) 5,75 €

34 V282 Tequila JOSÉ CUERVO Reposado Blue Agave 70 cl (México) 15,90 €

35 V283 Tequila Blanco DON JULIO 100% Agave 70 cl (México) 58,95 €

36 V279 Vino D.O. Marlborough POUNAMU Special Selection PINOT NOIR (Nueva Zelanda) 18,50 €

37 V280 Vino D.O. Valle de Aconcagua ERRAZURIZ 100% Carmenere (Chile) 22,00 €
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Ref. 605
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1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca
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Pa s t e l e r í a

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA

1 T5 Baúl madera Turrón Alicante 200 g ARTESANÍA Calidad Suprema 4,50 €

2 T6 Baúl madera Turrón Jijona 200 g ARTESANÍA Calidad Suprema 4,50 €

3 T11 Estuche Torta turrón Alicante 68% almendra marcona seleccionada 200 g PABLO GARRIGÓS IBÁÑEZ Calidad Suprema I.G.P. Jijona 6,00 €

4 T9 Estuche surtido Turrones (chocolate con almendras, blando, duro, yema) 380 g La Confitería DELAVIUDA Calidad Suprema 8,20 €

5 T3 Estuche Delicatessen 10 porciones (Alicante, chocolate con leche y nueces Macadamia, guirlache con ajonjolí, chocolate con leche y 
almendras y chocolate fondant con almendras) p.n. 170 g PABLO GARRIGÓS IBÁÑEZ Calidad Suprema 9,00 €

6 T7 Tableta Turrón Alicante 250 g 1880 Calidad Suprema 9,20 €

7 T8 Tableta Turrón Jijona 250 g 1880 Calidad Suprema 9,20 €

8 PO1 Estuche Mini Mantecados de almendra p.n. 150 g  1880 2,60 €

9 PO2 Polvorones tradicionales de almendra La Confitería 360 g DELAVIUDA 5,00 €

10 PO3 Lata lujo decorada litografiada Surtido Obras Maestras 300 g GAMITO Estepa 5,50 €

11 PO4 Cesta mimbre Especialidades 900 g GAMITO Estepa Calidad Suprema 8,40 €

12 D14 Lata Barquillos rellenos de turrón 200 g ANTIU XIXONA 3,20 €

13 D33 Bolsa Mazapán 50% almendra 200 g ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Calidad Suprema 3,20 €

14 D11 Estuche Marquesas 12 unidades 250 g DELAVIUDA Calidad Suprema 4,50 €

15 D17 Lata Tejas y Cigarrillos artesanos p.n. 160 g CASA ECEIZA Tolosa 5,30 €

16 D18 Estuche selección surtido de galletas artesanas 200 g CASA ECEIZA Tolosa 6,40 €

17 D34 Caja metálica diseño tradicional Galletas diferentes y únicas 11 sabores 500 g BIRBA Certificated Food Safety 13,00 €

18 D19 Estuche Bandeja Mazapanes 295 g 1880 Calidad Suprema 8,00 €

19 D20 Estuche Bandeja Dulces de Navidad 270 g 1880 Calidad Suprema 8,20 €

20 D21 Estuche Bandeja Selección Dulces de Navidad 460 g La Confitería DELAVIUDA 8,50 €

21 D22 Estuche Bandeja Selección Turrones y Dulces en porciones 450 g 1880 Calidad Suprema 13,90 €

22 D23 Estuche Panettone Clásico p.n. 750 g DELAVIUDA 8,50 €

23 D32 Estuche Panettone Clásico 700 g BAULI Italia 9,50 €

24 D29 Estuche Panettone Chocolate 750 g BAULI Italia 10,00 €

25 D31 Estuche Pandoro Clásico 700 g BAULI Italia 10,90 €

26 D30 Estuche Pandoro Con Crema al Baileys 750 g BAULI Italia 14,00 €
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52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
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JABUGO Huelva
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FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada
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CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA
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55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
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Salamanca
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de Huelva
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450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca
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MONTE REAL Crianza
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1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Bo m b o n e s

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 D1 Bote Gominolas deluxe 300 g SWEETS 3,10 €
2 D3 Bote galón Nubes 300 g WONKANDI 4,00 €
3 D4 Estuche Lujo Fruites delicias pulpa fruta natural 250 g PABLO GARRIGOS 8,20 €
4 D25 Estuche Pajitas comestibles sabor lima 100% biodegradable 

SORBOS pack 16 und.
2,50 €

5 D27 Kit Nochevieja Incluye copa + 12 uvas de fin de año  
en formato golosina con sabor a champagne OSITOS 5% vol. (+18)

3,65 €

6 D26 Est. Caramelos Surtido Especial Golden Mix 340 g WERTHER'S ORIGINAL 5,90 €
7 D28 Piruleta corazón gigante 221 g FIESTA 13,20 €
8 T10 Tableta Turrón Trufado chocolate a la Flor de sal 150 g VIRGINIAS 1,40 €
9 B1 Tableta NIBS chocolate negro con flor de sal 100 g PANCRACIO 2,50 €
10 T2 Tableta Chocolate con leche crujiente 150 g 1880 Edición Premium 3,50 €
11 B17 Lata KIT KAT Papa Noel en 3D NESTLÉ 133 g 4,00 €
12 B16 Frasco Crema de Cacao 40% Avellanas 200 g de LINDT 4,50 €
13 B4 Tableta Chocolate con almendras enteras 300 g LINDT ORO 4,80 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
14 B8 Tubo Conguitos cacahuete recubierto de chocolate 450 g LACASA 6,20 €
15 B9 Tubo Lacasitos 500 g LACASA 8,00 €
16 R12 Muñeco dispensador de LACASITOS con bolsa 150 g LACASA 23 cm aprox. 11,60 €
17 B3 Estuche Bombones 200 g Caja Roja NESTLÉ 4,00 €
18 B5 Estuche Bombones 150 g Dulces Deseos LINDT 4,80 €
19 B18 Estuche Bombones 8 especialidades 250 g MERCI 4,80 €
20 B7 Lata Bombones chocolate con leche p.n. 225 g Lindor LINDT 7,30 €
21 B11 Estuche Bombones 400 g Caja Roja NESTLÉ 7,60 €
22 B12 Estuche Bombones 469 g Champs Elysées LINDT 12,00 €
23 B15 Estuche Lujo Chocolate Selección (Pistachos iraníes caramelizados 

bañados en chocolate con leche, Avellanas caramelizadas bañadas  
en chocolate con leche, Almendras caramelizadas bañadas en chocolate 
negro, Rocas suizas 64% cacao) 280 g PANCRACIO 

16,20 €

24 ME4 Luxury Box ROYAL PRESERVE Extra Jam & Marmalade (Chocolate 
Pread, Seville Orange Marmalade, Apricot Extra Jam, Acacia 
Honey) 28 g x 4 BELBERRY Belgian

4,80 €

25 ME3 Frasco Miel de Montaña 100% orgánica 250 g LA ABEJA DORADA 5,60 €
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Ca v a s ,  Ch a m p a g n e s  y  L i c o r e s

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
CAVAS

1 V210 D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva de la Familia Brut Rosé 4,95 €
2 V243 D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Vintage Gran Reserva 6,25 €
3 V244 D.O. Cava FREIXENET Brut Barroco 6,75 €
4 V316 D.O. Cava Codorníu ANNA Brut 7,90 €
5 V245 D.O. Cava Valenciano DOMINIO DE LA VEGA Expression Brut Reserva 7,95 €
6 V246 D.O. Cava GRAN PLUS ULTRA Brut Nature de Codorniu 9,75 €
7 V249 D.O. Cava RESERVA REAL de Freixenet 11,00 €
8 V248 D.O. Cava SEGURA VIUDAS Reserva Heredad 11,50 €
9 V250 D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Rosé 12,10 €
10 V251 D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Gran Reserva de la familia 16,45 €

CHAMPAGNE
11 V213 Champagne ALBERT MEYER CUVÉE PRIVÉE Brut 24,00 €
12 V214 Champagne PHILIPPE DE NANTHEUIL Brut 25,00 €
13 V317 Champagne HONORÉ DE BALZAC Brut + 2 Copas estuche 27,00 €
14 V216 Champagne HENRI ABELÉ 1757 Brut 35,00 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
15 V318 Champagne HENRI ABELÉ 1757 Brut Rosé 39,00 €
16 V252 Champagne LAURENT PERRIER Brut estuchada 39,60 €
17 V253 Champagne TAITTINGER Brut Reserve 43,00 €
18 V217 Champagne POMMERY APANAGE Brut 45,00 €
19 V218 Champagne LOUIS ROEDERER Brut Collection 53,00 €
20 V254 Champagne LAURENT PERRIER Rosé estuchada 68,00 €
21 V179 Champagne CRISTAL LOUIS ROEDERER 269,00 €

LICORES
22 V180 Ron Añejo BRUGAL Extraviejo 70 cl 17,50 €
23 V184 Ron Cubano HAVANA CLUB 7 años 70 cl 19,75 €
24 V220 Ron Dominicano BARCELÓ IMPERIAL 70 cl 25,00 €
25 V319 Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años 70 cl estuchado 28,00 €
26 V320 Crema Nube de Fresa HABELAS HAILAS 70 cl 8,25 €
27 V187 Vodka ABSOLUT Country of Sweden 70 cl 12,70 €
28 V221 Brandy GRAN DUQUE DE ALBA Reserva 70 cl estuchada 22,00 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Vi n o t e c a

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
MÁGNUM

1 V2 Mágnum D.O. Rioja MONTE REAL Reserva 1,5 L estuchada 11,75 €
2 V3 Mágnum D.O. Ribera del Duero BRIEGO Vendimia Seleccionada 1,5 L 13,95 €
3 V157 Mágnum D.O. Ribera del Duero PROTOS Roble 1,5 L 16,10 €
4 V4 Mágnum D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Crianza 1,5 L estuchada 16,50 €
5 V341 Mágnum D.O Ribera del Duero BALBÁS 100% Tempranillo  

5 meses barrica roble americano 1,5 L
18,75 €

6 V6 Mágnum Tierra de Extremadura HABLA DEL SILENCIO 1,5 L 24,50 €
7 V8 Mágnum D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva 1,5 L  

estuche metálico
25,50 €

8 V159 Mágnum D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva 1,5 L estuchado 37,50 €
CERVEZAS

9 V12 Cerveza ALHAMBRA 1925 Reserva 33 cl 1,50 €
10 V13 Cerveza malta y trigo INEDIT creada por Ferrán Adriá 33 cl 1,55 €
11 V11 Cerveza artesana CHULA Pilsner Ale 33 cl 2,20 €
12 V14 Cerveza malta y trigo INEDIT creada por Ferrán Adriá 75 cl 3,40 €

VERMUT
13 V344 Sangría de vino tinto LOLEA Nº1 75 cl 6,50 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
14 V19 Vermut rojo de grifo de Madrid artesano ZARRO Edición Taberna  75 cl 4,70 €
15 V160 Vermut rojo de grifo de Madrid artesano ZARRO Reserva 1 L 6,75 €
16 V15 Vermouth rojo YZAGUIRRE Clásico 1 L 6,95 €
17 V17 Vermú rojo de Galicia ST. PETRONI 50 cl 8,50 €
18 V16 Vermouth rojo YZAGUIRRE Reserva 1 l 11,00 €
19 V342 Dosificador Sifón Vintage GEISER 75 cl 14,20 €

VINOS DE POSTRE
20 V345 D.O. Jerez Fino SAN PATRICIO 4,75 €
21 V161 Vino dulce Moscatel WILLIAMS uva moscatel Bodegas Williams 

Jerez de la Frontera
5,10 €

22 V22 D.O. Montilla-Moriles Vino dulce PX LOS AMIGOS Pérez Barquero 5,55 €
23 V162 D.O. Manzanilla Sanlúcar de Barrameda LA GITANA 6,80 €
24 V24 D.O. Navarra ALIAGA Moscatel Petit Grain Vendimia Tardía 50 cl 

elaboración limitada botella numerada
8,80 €

ROSADOS
25 V163 D.O. Navarra GRAN FEUDO Rosado 3,40 €
26 V28 Vino de aguja CRESTA ROSA rosado de Perelada 3,50 €
27 V26 D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL rosado 4,90 €
28 V346 D.O. Rioja FLOR DE MUGA Rosado 16,70 €
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Vi n o s  B l a n c o s
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FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
VINOS BLANCOS OTRAS D.O.

1 V30 D.O. Empordá  BLANC PESCADOR de Perelada blanco de aguja 3,50 €
2 V31 Vino Tierra de Cádiz BARBADILLO Castillo de San Diego 3,75 €
3 V32 Vino de aguja MOSCATO CRESTISSIMO 100% Moscatel de Alejandría 4,10 €
4 V256 D.O. Rioja LUIS CAÑAS Blanco 5,75 €
5 V34 D.O. Bierzo GUERRA pura cepa 100% Godello 6,20 €
6 V169 D.O. Somontano SUEÑOS DE OBERGO Chardonnay 6,40 €
7 V36 D.O. Penedés ERMITA D´ESPIELLS Blanco 6,85 €
8 V35 D.O. Monterrei MARA MARTÍN Godello Bodegas Martín Códax 7,10 €
9 V37 D.O. Getariako Txakolina AIZPURUA 7,50 €
10 V170 D.O. Somontano OBERGO Gewürztraminer 7,95 €
11 V59 D.O. Somontano VIÑAS DEL VERO Gewürztraminer 9,00 €
12 V39 Vino Tierra de Extremadura HABLA de ti... Sauvignon blanc 9,90 €
13 V257 D.O. Rioja MUGA Blanco BARRICA Viura, Malvasía y Garnacha blanca 9,95 €
14 V258 D.O. Valdeorras GUITIAN 100% Godello 12,50 €

D.O. RIAS BAIXAS
15 V41 D.O. Rías Baixas RUTA 49 Albariño 7,20 €
16 V42 D.O. Rías Baixas BOUZA DO REI Albariño 7,25 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
17 V44 D.O. Rías Baixas CONDES DE ALBAREI Albariño 7,70 €
18 V45 D.O. Rías Baixas MARIETA Albariño Bodegas Martín Códax 8,40 €
19 V43 D.O. Rías Baixas VIONTA Albariño 8,80 €
20 V46 D.O. Rías Baixas MARTÍN CÓDAX  Albariño 11,50 €
21 V166 D.O. Rías Baixas TERRAS GAUDA Albariño 11,95 €
22 V48 D.O. Rías Baixas PAZO SAN MAURO Albariño 14,30 €
23 V49 D.O. Rías Baixas MAR DE FRADES Albariño 14,50 €

D.O. RUEDA
24 V51 D.O. Rueda YLLERA 100% Verdejo Vendimia nocturna 4,95 €
25 V50 D.O. Rueda SOTAVENTO 100% Verdejo fermentado sobre lías 5,00 €
26 V52 D.O. Rueda VEGA DE LA REINA 100% Verdejo 5,10 €
27 V53 D.O. Rueda JUAN GALINDO 100% Verdejo fermentado sobre lías 5,30 €
28 V259 D.O. Rueda PROTOS 100% Verdejo criado sobre lías finas 6,10 €
29 V260 D.O. Rueda BALBÁS 100% Verdejo 6,70 €
30 V54 D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL Sauvignon Blanc 7,90 €
31 V56 D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE 100% Verdejo 8,95 €
32 V57 D.O. Rueda FINCA MONTICO Verdejo Bodegas Marqués de Riscal 9,90 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Vi n o s  Ti n t o s

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
TINTOS OTRAS D.O.

1 V310 D.O. Utiel-Requena VALTIER Reserva 2,40 €
2 V61 D.O. Valdepeñas PATA NEGRA Reserva 3,50 €
3 V62 D.O. Campo de Borja SOLO TIRIO Syrah 3,75 €
4 V190 D.O. Navarra GRAN FEUDO Crianza 3,90 €
5 V63 D.O. Bierzo GUERRA pura cepa uva Mencía tinto 4,00 €
6 V69 D.O. Somontano VIÑAS DEL VERO Crianza 4,20 €
7 V67 D.O. Navarra ALIAGA Garnacha viñas viejas 5,60 €
8 V66 Vino Tierra de Extremadura HABLA LA TIERRA 5,80 €
9 V68 D.O. Bierzo PEIQUE uva Mencía 5,95 €
10 V314 D.O. Toro MATSU EL PÍCARO Joven 5,95 €
11 V191 D.O. Ribeira Sacra VÍA ROMANA uva Mencía 6,15 €
12 V64 D.O.P. Jumilla JUÁN GIL Monastrell etiqueta Amarilla 4 meses barrica 6,20 €
13 V192 D.O. Somontano CARAMELOS DE OBERGO uva Garnacha 6,70 €
14 V312 D.O. Costers Del Segre RAIMAT ABADÍA 6,75 €
15 V73 Vino Tierra de Extremadura HABLA DEL SILENCIO 9,30 €
16 V72 D.O. Toro ANGELITOS NEGROS 6 meses barrica 9,40 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
17 V75 D.O. Priorato GR 174 9,90 €
18 V313 D.O. Valencia PALOMA MÍNGUEZ Bobal Ecológico 10,20 €
19 V74 D.O. Jumilla JUÁN GIL Monastrell etiqueta Plata 12 meses barrica 11,25 €
20 V77 D.O. Madrid PARAJE DE LOS VIDRIOS Garnacha 11,90 €
21 V315 D.O. Toro MATSU EL RECIO 11,90 €
22 V78 D.O. Bierzo PÉTALOS uva Mencía Bodegas J. Palacios 14,60 €
23 V311 D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN SUMMA 

VARIETALIS 12 meses barrica
14,90 €

24 V79 D.O. Priorato CAMINS DEL PRIORAT 19,95 €
25 V80 D.O. Tierra de Castilla y León ABADÍA RETUERTA Selección Especial 23,50 €
26 V321 D.O. Tierra de Castilla y León COTE GRANUJA 28,00 €
27 V81 D.O. Tierra de Castilla y León MAURO Cosecha 32,50 €
28 V322 D.O. Valdepusa EMERITVS Bodegas Marqués de Griñón 39,00 €
29 V82 D.O. Toro PINTIA Bodegas Vega Sicilia 46,00 €

RIOJAS
30 V195 D.O.C. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Segundo año de Rioja 

Santiago
4,60 €

31 V196 D.O. Rioja LAGUNILLA Reserva 4,85 €
32 V84 D.O. Rioja CUNE Crianza 5,85 €
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D . O .  R i o j a

68  -  69

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
33 V87 D.O. Rioja AZABACHE Reserva 5,85 €
34 V306 D.O. Rioja HACIENDA LÓPEZ DE HARO Crianza 5,90 €
35 V88 D.O. Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva 6,00 €
36 V198 D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Vendimia Seleccionada 6,50 €
37 V93 D.O. Rioja VIVANCO Crianza 6,95 €
38 V95 D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Crianza 7,75 €
39 V181 D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva 8,25 €
40 V97 D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva estuchada 8,50 €
41 V99 D.O. Rioja LUIS CAÑAS Crianza 8,50 €
42 V100 D.O. Rioja VIÑA ANE Autor 8,75 €
43 V102 D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva 9,50 €
44 V183 D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva 9,90 €
45 V101 D.O. Rioja EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN Crianza Bodegas Muga 10,25 €
46 V307 D.O.Rioja SIERRA CANTABRIA Crianza 10,25 €
47 V185 D.O. Rioja ALTANZA Reserva 18 meses barrica roble francés 10,40 €
48 V98 D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Reserva 11,00 €
49 V106 D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Edición Limitada 11,75 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
50 V104 D.O. Rioja FINCA LA MONTESA Crianza 12,50 €
51 V108 D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva 12,80 €
52 V186 D.O. Rioja VIÑA CUBILLO Crianza Bodegas Viña Tondonia 14,00 €
53 V308 D.O. Rioja VIÑA ALBERDI Crianza Bodegas Ardanza 14,90 €
54 V114 D.O. Rioja MUGA Crianza 15,40 €
55 V112 D.O. Rioja XR MARQUÉS DE RISCAL  Reserva 16,00 €
56 V116 D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva 18,30 €
57 V115 D.O. Rioja FINCA TORREA Bodegas Marqués de Riscal 19,00 €
58 V118 D.O. Rioja VIÑA ARDANZA Reserva 23,50 €
59 V119 D.O. Rioja MUGA Reserva Selección Especial 26,90 €
60 V120 D.O. Rioja VIÑA TONDONIA Reserva 29,00 €
61 V123 D.O. Rioja 200 MONGES Reserva Bodegas Vinícola Real 34,00 €
62 V122 D.O. Rioja RODA I Reserva 39,50 €
63 V309 D.O. Rioja PRADO ENEA Gran Reserva Bodegas Muga 59,00 €
64 V124 D.O. Rioja BARÓN DE CHIREL Reserva Bodegas Marqués de Riscal 65,00 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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D . O .  R i b e r a  d e l  D u e r o

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
1 V171 D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR Roble 5,50 €
2 V126 D.O. Ribera del Duero PEPE YLLERA Roble 6,15 €
3 V284 D.O. Ribera del Duero VIÑA ARNÁIZ Crianza 6,30 €
4 V285 D.O. Ribera del Duero DIEGO RIVERA Roble 100% Tempranillo 

Pesquera de Duero
6,50 €

5 V129 D.O. Ribera del Duero PORTIA Roble 7,00 €
6 V286 D.O. Ribera del Duero VIÑA ARNÁIZ Reserva 7,00 €
7 V287 D.O. Ribera del Duero PROTOS Roble 7,25 €
8 V132 D.O. Ribera del Duero FERRATUS AØ Tempranillo 7,90 €
9 V131 D.O. Ribera del Duero FINCA RESALSO Bodegas Emilio Moro 7,95 €
10 V127 D.O. Ribera del Duero PRADO REY Origen 8,00 €
11 V288 D.O. Ribera del Duero MELIOR Roble Bodegas Matarromera 8,00 €
12 V130 D.O. Ribera del Duero LA PLANTA  Bodegas Arzuaga Navarro 8,25 €
13 V133 D.O. Ribera del Duero BRIEGO Crianza 9,60 €
14 V172 D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR Crianza 9,70 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
15 V289 D.O. Ribera del Duero TARSUS Crianza 9,70 €
16 V135 D.O. Ribera del Duero PRUNO 12 meses barrica francesa 9,83 €
17 V134 D.O. Ribera del Duero HITO Bodegas Cepa 21 10,00 €
18 V290 D.O. Ribera del Duero PORTIA Crianza 10,75 €
19 V136 D.O. Ribera del Duero CARMELO RODERO 9 meses barrica 11,00 €
20 V291 D.O. Ribera del Duero CONDADO DE HAZA Crianza Bodegas Pesquera 11,00 €
21 V137 D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva 11,25 €
22 V292 D.O. Ribera del Duero PAGO DE BALBÁS 100% Tempranillo  

5 meses barrica roble americano
11,95 €

23 V138 D.O. Ribera del Duero TORREMILANOS  Crianza 12,00 €
24 V173 D.O. Ribera del Duero BRIEGO Reserva 100 % Tempranillo  

18 meses barrica roble francés y americano
12,50 €

25 V293 D.O. Ribera del Duero PRADOREY  Valdelayegua Crianza 13,00 €
26 V174 D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR Reserva 14,25 €
27 V139 D.O. Ribera del Duero PROTOS Crianza 14,70 €
28 V175 D.O. Ribera del Duero CEPA 21 Tempranillo 17,00 €
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D . O .  R i b e r a  d e l  D u e r o

70  -  71

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
29 V176 D.O. Ribera del Duero VIÑA SASTRE Crianza 17,50 €
30 V141 D.O. Ribera del Duero EMILIO MORO 17,90 €
31 V294 D.O. Ribera del Duero PÁRAMOS DE LEGARIS 100% Tempranillo  

9 meses barrica roble frances y americano
18,00 €

32 V295 D.O Ribera del Duero BALBÁS Crianza Tempranillo  
18 meses barrica roble francés

18,50 €

33 V143 D.O. Ribera del Duero ARZUAGA Crianza 18,70 €
34 V142 D.O. Ribera del Duero DEHESA DE LOS CANÓNIGOS 15 meses barrica 18,75 €
35 V296 D.O. Ribera del Duero ÁSTER Crianza 19,00 €
36 V140 D.O. Ribera del Duero PESQUERA Crianza 19,40 €
37 V144 D.O. Ribera del Duero MATARROMERA Crianza 19,50 €
38 V297 D.O. Ribera del Duero CARMELO RODERO Crianza 19,90 €
39 V298 D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Crianza 21,00 €
40 V299 D.O. Ribera del Duero PROTOS Reserva 23,50 €
41 V300 D.O. Ribera del Duero BALBÁS RITUS 18 meses barrica roble francés 24,00 €
42 V146 D.O. Ribera del Duero PAGO DE ANGUIX Barrueco 12 meses barrica 24,70 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
43 V147 D.O. Ribera del Duero BOSQUE DE MATASNOS Etiqueta Blanca 25,00 €
44 V148 D.O. Ribera del Duero BRIEGO FIEL 20 meses barrica 26,00 €
45 V150 D.O. Ribera del Duero MALLEOLUS Bodegas Emilio Moro 28,75 €
46 V149 D.O. Ribera del Duero TOMÁS POSTIGO 12 meses barrica 29,00 €
47 V301 D.O. Ribera del Duero PAGO DE CARRAOVEJAS Crianza 33,00 €
48 V154 D.O. Ribera del Duero MATARROMERA Reserva 34,00 €
49 V302 D.O. Ribera del Duero PESQUERA Reserva 35,00 €
50 V152 D.O. Ribera del Duero AALTO 16 meses en barrica 37,00 €
51 V153 D.O. Ribera del Duero PSI DOMINIO DE PINGUS 46,00 €
52 V303 D.O. Ribera del Duero ALIÓN Cosecha Bodegas Vega Sicilia 65,00 €
53 V304 D.O. Ribera del Duero EL ANEJÓN de Pago de Carraovejas vino de parcela 71,00 €
54 V155 D.O. Ribera del Duero VEGA SICILIA Valbuena 5º año 139,00 €
55 V305 D.O. Ribera del Duero FLOR DE PINGUS 160,00 €
56 V156 D.O. Ribera del Duero VEGA SICILIA Único 290,00 €
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
GIN

1 V199 Ginebra 5TH AIR Black London Dry 70 cl 10,50 €
2 V222 Ginebra AMPERSAND London Dry Premium  70 cl 10,95 €
3 V223 Ginebra LARIOS 12 Premium Mediterránea  70 cl 12,40 €
4 V224 Ginebra LARIOS Rosé Premium Mediterránea 70 cl 12,50 €
5 V201 Ginebra MASTER´S London Dry 70 cl 12,80 €
6 V202 Ginebra SEAGRAM´S Extra Dry 70 cl 14,30 €
7 V323 Ginebra PUERTO DE INDIAS Rosé Premium con aroma de fresa y 

enebro 70 cl
14,30 €

8 V324 Ginebra TANQUERAY London Dry 70 cl Sin Alcohol  14,50 €
9 V225 Ginebra PINK 47 Premium London Dry con 12 botánicos  

formato diamante 70 cl
14,75 €

10 V203 Ginebra ROKU Select Edition 70 cl 18,00 €
11 V325 Ginebra BRECON Limited Special Edition 70 cl + Copa 18,00 €
12 V226 Ginebra NORDES Atlantic Galician 70 cl 18,60 €
13 V326 Ginebra BOMBAY SHAPPHIRE London Dry 70 cl 19,00 €
14 V227 Ginebra THE BOTANICAL´S Premium London Dry 70 cl 19,75 €

FOTO REF. ARTÍCULO PVP sin IVA
15 V229 Ginebra BROCKMANS Premium Intensely Smoth 10 Botanicals 70 cl 24,00 €
16 V232 Ginebra THE LONDON Nº1 70 cl 26,25 €
17 V231 Ginebra HENDRICK'S Scotch 70 cl 26,50 €

WHISKY
18 V327 Whisky GRAND MACNISH Scotch Blended 12 años 70 cl 13,00 €
19 V205 Whisky GLEN TURNER HERITAGE Scotch Malta 70 cl 13,75 €
20 V233 Bourbon FOUR ROSES Kentucky Straight 70 cl 14,30 €
21 V234 Whisky BALLANTINES BLUE Scotch 12 años 70 cl estuchada 14,85 €
22 V206 Whisky CUTTY SARK Scotch 12 años 70 cl 15,50 €
23 V235 Whisky JAMESON Irish Whiskey Triple Distilled 70 cl 15,95 €
24 V207 Whisky JURA JOURNEY Single Malt Scotch  70 cl estuchada 20,00 €
25 V237 Whisky CHIVAS REGAL Reserva Scotch 12 años 70 cl estuchada 20,50 €
26 V328 Whisky JOHNNIE WALKER Scotch etiqueta Negra 70 cl 22,50 €
27 V329 Whisky PENDERYN Single Malt Welsh Legend 70 cl estuchada 24,50 €
28 V239 Whisky CARDHU Malta Reserva 12 años 70 cl 28,00 €
29 V240 Whisky GLENFIDDICH Malta Reserva 12 años 70 cl 30,00 €
30 V340 Whisky THE TOTTORI Blended Japon 70 cl 45,00 €
31 V241 Whisky CHIVAS REGAL Scotch Reserva 18 años 70 cl estuchada 51,00 €
32 V242 Whisky CHIVAS Scotch Royal Salute 21 años 70 cl estuchada 109,00 €
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Diseñe su cesta con estas referencias, ajustaremos el precio por volumen



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ch a c i n e r a s

Ref. 601 | �24,00 �€  
27,17 € IVA INC.

1 �Sobre Paleta Ibérica loncheada 
100 g DON EUSEBIO Salamanca

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
350 g aprox. 

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
350 g aprox. 

1 �Cuña Queso Oveja 150 g aprox. 
ALBÉNIZ  

1 �Bot. Vino I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN  
by Carlos Falcó 8 meses barrica

1 �Terrine Campagne Aux Cépes  
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD  

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 602 | �30,00 �€  
33,88 € IVA INC.

1 �Sobre Paleta Ibérica 100 g 
SÁNCHEZ ALCARAZ

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox. 

1 �Bandeja Snack mini Salchichón 
Ibérico Bellota 100 g BEHER 
(Guijuelo) Salamanca 

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda 
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja COPABOCA 
Crianza

1 �Fco. Mousse de Oca Trufado  
100 g ZUBIA

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 603 | �36,00 �€  
40,59 € IVA INC.

1 �Barra Lomo curado extra 350  
a 400 g aprox. SIERRA NOBLE

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox. 

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox. 

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ALCORTA 
Crianza

1 �Tarro Crema Foie natural  
hígado de cerdo p.n. 100 g ZUBIA 

1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad 
Artesana 150 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 604 | �42,00 �€  
47,30 € IVA INC.

1 �Barra Lomo Ibérico 250 a 300 g 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox. 

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox. 

1 �Cuña Queso Viejo leche cruda de 
Oveja y Vaca 250 g aprox.  
CERRATO 1968

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO 
Crianza Bodegas Marqués de Riscal

1 �Pack Pate Hígado Oca superior y 
Paté Hígado Pato 2x70 g MARTIKO 

1 �Bolsa Hojas de Pan  
Calidad Artesana 150 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa



Ref. 605 | �53,00 �€  
59,40 € IVA INC.

1 �Plato Jamón Ibérico Bellota 
cortado a cuchillo 100 g 
CORTEGANA Huelva

1 �Barra Lomo Ibérico 250 a 300 g 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox. 

1 �Bandeja Snack mini Salchichón 
Ibérico Bellota 100 g BEHER 
(Guijuelo) Salamanca

1 ��Cuña Queso Oveja 200 g aprox.  
EL GRAN CARDENAL

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
RIOJA SANTIAGO Reserva

1 �Pack Pate Hígado Oca superior y 
Paté Hígado Pato 2x70 g MARTIKO

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 606 | �56,00 �€  
62,92 € IVA INC.

1 �Sobre Jamón Ibérico  
cortado a cuchillo 100 g 
CORTEGANA Huelva

1 �Barra Lomo Ibérico 250 a 300 g 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Herradura Chorizo Zamorano picante 
500 g aprox. MELQUIADES  
Tierra de Sabor 

1 �Barra Salchichón Payés 300 g aprox. 
AULET

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza

1 �Bot. Vino D.O. Rioja PUERTA VIEJA 
Crianza

1 �Terrine Campagne Aux Cépes  
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD

1 �Bolsa Hojas de Pan  
Calidad Artesana 150 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 607 | �65,00 � €  
73,04 € IVA INC.

1 �Plato Jamón Ibérico loncheado 100 g 
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 300 a 400 g 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Herradura Chorizo Zamorano picante 
500 g aprox. MELQUIADES  
Tierra de Sabor

1 �Barra Salchichón Payés 300 g aprox. 
AULET

1 �Tabla Selección Quesos Regionales 
(Manchego, Mahón-Menorca Semicurado, 
Oveja madurado Ahumado, Ibérico mezcla 
y Oveja curado) p.n. 235 g Grupo TGT

1 �Tarrina Crema Torta del Casar 125 g 
ARTESANOS EXTREMEÑOS

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTECILLO 
Crianza

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 
ESENCIA DEL SUR

1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad Artesana 
150 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 608 | �85,00 �€  
94,60 € IVA INC.

1 �Estuche Lujo 5 sobres Paleta Ibérica 
Bellota 5x50 g JUAN PEDRO DOMECQ 

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
500 g aprox. 

1 �Barra Salchichón Payés 300 g aprox. 
AULET

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja HACIENDA LÓPEZ 
DE HARO Crianza

1 �Pack Pate Hígado Oca superior y  
Paté Hígado Pato 2x70 g MARTIKO 

1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad Artesana 
150 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa



Ja m o n e r a s

Ref. 609 | �65,00 �€  
73,04 € IVA INC.

1 �Paleta Serrana Duroc 5 k aprox. 
BASURDE

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
250 g aprox. 

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
250 g aprox. 

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
FAUSTINO RIVERO Ulecia Joven

1 �Bot. Vino VIÑAPEÑA Airen blanco
1 �Terrine Campagne Aux Cépes  

p.n. 100 g LE PONT DU CANARD
1 �Lata Atún en aceite OL-120  

EL NAVEGANTE
1 �Lata Sardinas en escabeche  

RR-125 UBAGO
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 

Artesanos 140 g OBANDO
1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 610 | �120,00 �€  
133,76 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica 5 a 5,5 k  
CÉSAR NIETO (Guijuelo) 
Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 250 a 300 g 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
450 g aprox. 

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 450 g aprox. 

1 �Pieza Queso curado 450 g aprox. 
PORTILLO

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO 
Crianza Bodegas Marqués de Riscal

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ABELENDA 
Reserva

1 �Terrine Campagne Aux Cépes  
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD

1 �Saquete Pimentón elaborado 
artesanalmente cosecha propia  
100 g EL ARTESANO

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
250 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 611 | �148,00 �€  
164,45 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica Bellota 4,5 a 5 k 
50% raza ibérica DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
400 g aprox. 

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota  
400 g aprox. 

1 �Cuña Queso Viejo leche cruda  
de Oveja y Vaca 250 g aprox. 
CERRATO 1968

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza

1 �Fco. Mousse Pato con boletus  
100 g ZUBIA

1 �Saquete Pimentón elaborado 
artesanalmente cosecha propia  
100 g EL ARTESANO

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 
ESENCIA DEL SUR

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 612 | �205,00 �€  
227,70 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico 8 a 8,5 k  
50% raza ibérica DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
500 g aprox. 

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 500 g aprox. 

1 �Cuña Queso Viejo leche cruda  
de Oveja y Vaca 250 g aprox. 
CERRATO 1968

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 
BRIEGO Vendimia Seleccionada

1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Reserva Vendimia Seleccionada

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 
URZANTE

1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 613 | �210,00 �€  
234,30 € IVA INC.

1 �Paleta Ibérica Bellota  
50% raza Ibérica 5 k aprox.  
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 700 a 800 g  
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota  
1 k aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 
1 k aprox.

1 �Pieza Queso Oveja leche cruda corteza 
natural 900 g aprox. HACIENDA ZORITA

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero  
APUNTO 99 Crianza de Bodegas Briego

1 �Bot. Vino D.O. Rioja LAGUNILLA Reserva
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina 

extracción en frío 250 ml  
LA PLANA DEL CORB Lleida Balaguer

1 �Caja cartón decorada con ruedas

Ref. 614 | �265,00 �€  
294,25 € IVA INC.

1 �Paleta Bellota 100% Ibérica  
4,5 a 5 k SÁNCHEZ ROMERO 
CARVAJAL (Jabugo) Huelva

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota  
1 k aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 
1 k aprox.

1 �Pieza Queso Oveja Reserva leche cruda 
1 k aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
HACIENDA LÓPEZ DE HARO Crianza

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero HITO 
Bodegas Cepa 21

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml 
CAPRICHO ANDALUZ

1 �Caja cartón decorada con ruedas
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 615 | �364,00 �€  
403,59 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico Bellota  
75% raza Ibérica D.O.P.  
7 a 7,5 k CÉSAR NIETO (Guijuelo) 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
1 k aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 1 k aprox.

1 �Lata Queso Oveja ligeramente ahumado 
800 g aprox. V de NAVARRA

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
MARQUÉS DE RISCAL Reserva

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 
BRIEGO Crianza

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 
URZANTE

1 �Caja cartón decorada con rueda

Ref. 616 | �390,00 �€  
432,30 € IVA INC.

1 �Jamón cerdo negro calidad 
Bellota fuera de norma 7 k aprox. 
BEHER (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota  
800 a 900 g aprox. DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 
1 k aprox.

1 �Barra Salchichón Cular Ibérico 
Bellota 1 k aprox.

1 �Pieza Queso Oveja leche cruda 
corteza natural 500 g aprox. 
HACIENDA ZORITA

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero  
LA PLANTA Tempranillo  
6 meses barrica Bodegas Arzuaga

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN Crianza 
Bodegas Muga

1 �Bot. cerámica blanca Aceite Oliva 
Virgen Extra Picual Premium 500 ml 
OLEOCAMPO

1 �Caja cartón decorada con ruedas



Ref. 617 | �640,00 �€  
708,29 € IVA INC.

1 �Jamón 5J Bellota Jabugo  
100% Ibérico 6 a 6,5 K aprox.  
36 meses curación Brida Negra 
Sánchez Romero Carvajal

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota  
900 g aprox. DON EUSEBIO Salamanca

1 �Herradura Chorizo Zamorano picante 
500 g aprox. MELQUIADES  
Tierra de Sabor

1 �Bandeja Snack mini Salchichón Ibérico 
Bellota 100 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1 �Pieza Queso Oveja Reserva leche cruda 
1 k aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O Ribera del Duero BALBAS 
100% Tempranillo 5 meses barrica 
Roble americano

1 �Bot. Vino D.O. Rioja AZPILICUETA 
Reserva

1 �Caja madera

Ref. 618 | �680,00 �€  
757,46 € IVA INC.

1 �Jamón Bellota 100% Ibérico  
7 k aprox. JUAN PEDRO DOMECQ 

1 �Barra Lomo Bellota 100% Ibérico 
PATA NEGRA 450 g aprox.  
JUAN PEDRO DOMECQ Canister lujo

1 �Barra Salchichón Payés 300 g aprox. 
AULET

1 �Pieza Queso Oveja curado 1 k aprox. 
FLOR DE ESGUEVA estuchado

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MUGA Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 

MATARROMERA Crianza
1 �Saquito Sobrasada I.G.P. Mallorca 250 g 

ES PAGÉS MONTUIRI
1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad Artesana 

150 g OBANDO
1 �Jarra Diamante AOVE 750 ml  

ORO VIRGEN EXTRA Gourmet
1 �Caja madera
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Ca j a s  d e  M a d e r a

G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 801 | �22,00 �€ 
25,41 € IVA INC.

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
150 g aprox.

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
150 g aprox.

1 �Bot. Vino D.O. Rioja PUERTA VIEJA 
Crianza

1 �Lata Mejillones fritos en escabeche 
Rías Gallegas OL-120  
PACO LAFUENTE Galicia

1 �Fco. Crema Queso con Trufa 100 g 
INDALITOS Selección

1 �Fco. Mousse Pato con boletus  
100 g ZUBIA

1 �Lata Humus crema de garbanzos 
140 g IBERITOS Selección

1 �Bolsa Hojas de Pan  
Calidad Artesana 150 g OBANDO

1 �Caja madera con asa 

Ref. 802 | �29,00 �€ 
33,33 € IVA INC.

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
200 g aprox.

1 �Cuña Queso Viejo leche cruda de 
Oveja y Vaca 250 g aprox. CERRATO 
1968

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ALCORTA 
Crianza

1 �Fco. Bonito Norte en aceite oliva 
fto.212 ml EMPERATRIZ

1 �Fco. Mousse Pato con boletus  
100 g ZUBIA

1 �Lata Crema Lomo de Orza 110 g 
INDALITOS Selección

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
250 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja madera con asa 
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Ref. 804 | �48,00 �€ 
54,56 € IVA INC.

1 �Sobre Jamón Ibérico loncheado  
100 g DON EUSEBIO Salamanca

1 �Herradura Chorizo Zamorano  
picante 500 g aprox. MELQUIADES  
Tierra de Sabor

1 �Bandeja Snack mini Salchichón 
Ibérico Bellota 100 g BEHER 
(Guijuelo) Salamanca

1 �Pieza Queso Ibérico curado oveja, 
vaca y cabra 350 g aprox.  
EL GRAN CARDENAL

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda 250 g 
aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza 
Bodegas Marqués de Riscal

1 �Terrine Campagne Aux Cépes  
p.n. 100 g LE PONT DU CANARD

1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad Artesana 
150 g OBANDO

1 �Est. Botella Set de Vino  
(abridor con sacacorchos y 
cortador de cápsula, aireador  
con tapón y anillo antigoteo)

1 �Caja madera con asa 

REF. 803 | �39,00 �€ 
44,55 € IVA INC.

1 �Sobre Jamón Ibérico cortado  
a cuchillo 100 g CORTEGANA Huelva

1 �Cuña Queso Oveja 200 g aprox.  
EL GRAN CARDENAL

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza

1 �Fco Bonito del Norte lomos enteros 
en aceite oliva fto. 460 CABEZÓN

1 �Tarrina Sobrasada Ibérica curada  
160 g CUYAR Jabugo

1 �Lata Humus crema de garbanzos  
140 g IBERITOS Selección

1 �Lata Pate de Oca 130 g DELICASS
1 �Est. Confitura 3 frascos Natural 

 45 g/ud HELIOS
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml 

ESENCIA DEL SUR
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 

Artesanos 140 g OBANDO
1 �Caja madera con asa 



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 805 | �68,00 �€ 
77,66 € IVA INC. 

1 �Barra Lomo Ibérico 250 a 300 g  
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Cuña Queso Oveja leche cruda 250 g aprox. 

BOFFARD
1 �Bot. D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA 

Reserva Familia Brut Rosé
1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ANE AUTOR Tempranillo 

mas 12 meses barrica francesa y americana
1 �Est. Turrón Selección en porciones 144 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD 

Suprema
1 �Fco. Bonito Norte en aceite oliva fto.212 ml 

EMPERATRIZ
1 �Tarro Pate BIO Campagne 100 g ZUBIA  

Certificado Ecológico
1 �Fco. Guindillas 300 g RUBIO
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 250 ml  

ESENCIA DEL SUR
1 �Bolsa Hojas de Pan Calidad Artesana 150 g 

OBANDO
1 �Caja madera con asa 

Ref. 806 | �96,00 �€  
108,90 € IVA INC.

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota 300 a 400 g aprox. 
CÉSAR NIETO (Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 500 g aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 500 g aprox.
1 �Cuña Queso Oveja 200 g aprox. EL GRAN CARDENAL
1 �Cuña Queso Parmigiano Reggiano D.O.P. Parmigiano 

más de 20 meses de curación 150 g ZANETTI Italia
1 �Bot. D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Vintage  

Gran Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva
1 �Est. Turrón porciones Alicante y Jijona 125 g 1880 

Suprema I.G.P. Jijona
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD 

Suprema
1 �Fco. Bonito Norte en aceite oliva fto.212 ml CUCA 

Maduración Reserva 6 meses MSC Pesca Sostenible 
Certificada

1 �Lata Redonda con redecilla Boquerones en aceite 
oliva p.n. 125 g PACO LAFUENTE Pontevedra

1 �Lata Foie de canard 130 g ZUBIA
1 �Fco. Humus Rojo ECO con aceite oliva virgen extra 

100 g TIERRA INQUIETA Certificado Ecológico 
1 �Frasca Aceite Oliva Virgen Extra con tapón 

dispensador sin filtrar extracción en frío 500 ml 
VALDEZARZA

1 �Caja madera con asa 
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Ref. 807 | �182,00 �€ -  205,04 € IVA INC.

1 �Plato Jamón Ibérico Bellota cortado a cuchillo 100 g DON EUSEBIO Salamanca
1 �Barra Lomo Bellota 100% Ibérico PATA NEGRA 450 g aprox. JUAN PEDRO DOMECQ Canister lujo
1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 �k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda corteza natural 500 g aprox. HACIENDA ZORITA
1 �Bot. D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Essential Púrpura Brut
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero LA PLANTA Tempranillo 6 meses barrica Bodegas Arzuaga
1 �Tab. Turrón duro 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema

1 �Est. Oro Selección Bombones Pralinés 200 g ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1 �Cesta Surtido Especialidades 550 g GAMITO I.G.P. Estepa
1 �Bolsa Mazapán 50% almendra 200 g ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Suprema
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 �sabores 250 g BIRBA Certificated Food Safety 
1 �Lata Foie de canard con trufa 130 g ZUBIA
1 �Lata Almejas al natural 16/22 piezas CUCA
1 �Lata Redonda con redecilla Zamburiñas en salsa de vieira RO-120 ROSA LA FUENTE
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra a la Trufa blanca 250 ml URZANTE
1 �Estuche madera herrajes
1 �Caja embalaje



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Vi n o s

Ref. 201 | ��8,00 �€ - 9,68 € IVA INC.

1 Botella Vino D.O. Rioja ARMENTIA Y MADRAZO Joven
1 Botella Sidra EL GAITERO Etiqueta Blanca 
1 Caja cartón decorada con asa

Ref. 202 | ��12,00 �€ - 14,52 € IVA INC.

1 Botella D.O. Cava CASTELLBLANC Duo Brut Nature
1 Botella Vino D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO Crianza
1 Botella Vino D.O. Rueda COPABOCA 100% Verdejo
1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 203 | ��18,00 �€ - 21,78 € IVA INC.

1 �Botella D.O. Cava JAUME SERRA Reserva Brut Nature
1 Botella Vino D.O. Rioja CUEVA DE LOBOS Joven
1 Botella Vino D.O. Ribeiro VAL DO INFERNO
1 �Botella Vino de aguja CRESTA ROSA rosado de Perelada
1 �Caja cartón decorada con asa

BODEGAS  
MARQUÉS DE RISCAL  
Rioja Alavesa-Rueda
Ref. 204 | ��20,30 € - 24,56 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza  
Bodegas Marqués de Riscal 

1 �Botella Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 �Caja cartón con asa

Ref. 205 | ��19,70 �€ - 23,84 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja MARQUES DE RISCAL Reserva 
1 �Botella Vino D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL 100% Verdejo
1 �Caja cartón con asa

Ref. 206 | ��25,70 �€ - 31,10 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva 
1 �Caja cartón con asa

Ref. 207 | ��43,40 € - 52,51 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 208 | ��83,75 �€ - 101,34 € IVA INC.

6 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva 
1 �Caja madera con asa



BODEGAS RAMÓN BILBAO Rioja
Ref. 215 | �33,80 �€ - 40,90 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 216 | �36,50 �€ - 44,16 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO  
Edición Limitada 

1 �Estuche Lujo

Ref. 217 | �39,95 �€ - 48,34 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Reserva 
1 �Caja madera con asa

BODEGAS BRIEGO  
Ribera del Duero
Ref. 209 | �27,25 �€ - 32,97 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Crianza 
1 �Caja madera con asa

Ref. 210 | �33,50 �€ - 40,53 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 211 | �37,75 �€ - 45,68 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Crianza 
1 �Caja madera con asa

BODEGAS BALBÁS Ribera del Duero
Ref. 212 | �37,70 �€ - 45,62 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O Ribera del Duero BALBÁS 100% Tempranillo  
5 meses barrica roble americano 

1 �Caja madera con asa

Ref. 213 | �42,00 �€ - 50,82 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero BALBÁS ANCESTRAL  
100% Tempranillo 24 meses barrica roble francés  
selección añadas excepcionales

1 �Caja madera con asa

Ref. 214 | �62,00 �€ - 75,02 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O Ribera del Duero BALBÁS Crianza Tempranillo 
18 meses barrica roble francés

2 Copas cristal
1 �Caja madera con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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BODEGAS LÓPEZ DE HEREDIA VIÑA TONDONIA Rioja
Ref. 221 | �64,00 �€ - 77,44 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA TONDONIA Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 222 | �94,00 �€ - 113,74 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA TONDONIA Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 223 | �186,00 �€ - 225,06 € IVA INC.

6 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA TONDONIA Reserva 
1 �Caja madera con asa

BODEGAS RIOJANAS (CENICERO) 
Rioja Alta
Ref. 218 | �23,00 �€ - 27,83 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Vendimia Seleccionada 
1 �Caja madera con asa

Ref. 219 | �43,50 �€ - 52,63 € IVA INC.

6 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Vendimia Seleccionada 
1 �Caja madera con asa

Ref. 220 | �44,50 �€ - 53,84 € IVA INC.

6 �Botellas Vino D.O. Rioja MONTE REAL de Familia Reserva 
1 �Caja madera con asa

BODEGAS MARQUÉS DE CÁCERES Rioja
Ref. 224 | �28,80 �€ - 34,85 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 225 | �28,95 �€ - 35,03 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Crianza 
1 �Caja madera con asa

Ref. 226 | �40,75 �€ - 49,31 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Reserva
1 �Caja madera con asa 



BODEGAS LA RIOJA ALTA Rioja
Ref. 238 | �56,00 �€ - 67,76 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA ARDANZA Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 239 | �82,00 �€ - 99,22 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA ARDANZA Reserva 
1 �Caja madera con asa

BODEGAS PROTOS  
Ribera del Duero
Ref. 235 | �53,00 ��€ - 64,13 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero PROTOS Crianza 
1 �Caja madera con asa

Ref. 236 | �79,00 ��€ - 95,59 € IVA INC.

3 Botellas Vino D.O. Ribera del Duero PROTOS Reserva 
1 �Caja madera con asa

Ref. 237 | �99,00 ��€ - 119,79 € IVA INC.

6 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero PROTOS Crianza 
1 �Caja madera con asa

BODEGAS HABLA Tierra Extremadura
Ref. 232 | �19,25 �€ - 23,29 € IVA INC.

2 �Botellas Vino Tierra Extremadura  
HABLA DEL SILENCIO 

1 �Caja cartón con asa

Ref. 233 | �19,75 ��€ - 23,90 € IVA INC.

3 �Botellas Vino Tierra Extremadura  
HABLA LA TIERRA 

1 �Caja cartón con asa

Ref. 234 | �28,50 ��€ - 34,48 € IVA INC.

3 �Botellas Vino Tierra Extremadura  
HABLA DEL SILENCIO 

1 �Caja cartón con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35

BODEGAS MATARROMERA 
Ribera del Duero
Ref. 246 | �45,50 � € - 55,05 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero MATARROMERA  
Crianza 

1 �Caja madera con asa

Ref. 247 | �68,00 � € - 82,28 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero MATARROMERA  
Crianza 

1 �Caja madera con asa

BODEGAS CARMELO RODERO 
Ribera del Duero
Ref. 252 | �41,00 �€ - 49,61 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero CARMELO RODERO  
9 meses barrica 

1 �Caja madera 

Ref. 253 | �68,00 �€ - 82,28 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero CARMELO RODERO  
Crianza

1 �Caja madera 

BODEGAS MARQUÉS DE MURRIETA  
Rioja
Ref. 240 | �42,50 �€ - 51,42 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja  
MARQUÉS DE MURRIETA Reserva

1 �Estuche lujo

Ref. 241 | �63,00 �€ - 76,23 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Rioja  
MARQUÉS DE MURRIETA Reserva 

1 �Caja madera con asa



Ribera del Duero
Ref. 256 | �66,00 �€ - 79,86 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero  
DEHESA DE LOS CANÓNIGOS  
Crianza 15 meses barrica

1 �Caja madera con asa

Ref. 257 | �125,00 �€ - 151,25 € IVA INC.

6 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero  
DEHESA DE LOS CANÓNIGOS  
Crianza 15 meses barrica 

1 �Caja madera con asa

BODEGAS  
ABADÍA RETUERTA 
Tierra Castilla y León
Ref. 258 | �86,00 �€ - 104,06 € IVA INC.

3 �Botellas Vino Tierra de Castilla y León  
ABADÍA RETUERTA Selección Especial 

1 �Caja madera con asa

Ref. 259 | �166,00 �€ - 200,86 € IVA INC.

6 �Botellas Vino Tierra de Castilla y León  
ABADÍA RETUERTA Selección Especial 

1 �Caja madera con asa

BODEGAS PRADO REY 
Ribera del Duero
Ref. 254 | �31,95 �€ - 38,66 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero PRADO REY Origen
1 �Caja madera con asa

Ref. 255 | �42,00 �€ - 50,82 € IVA INC.

3 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero PRADO REY 
Vadelayegua 

1 �Caja madera con asa

BODEGAS DEHESA DE LOS CANÓNIGOS
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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LAURENT PERRIER
Ref. 266 | �47,10 ��€ - 56,99 € IVA INC.

1 �Botella Champagne francés  
LAURENT-PERRIER La Cuvée Brut

2 �Copas cristal
1 �Estuche de lujo con asa

Ref. 267 | �80,00 ��€ - 96,80 € IVA INC. 

2 �Botellas Champagne francés  
LAURENT PERRIER La Cuvée Brut

1 �Estuche lujo con asa

JUVÉ Y CAMPS
Ref. 260 | �23,00 ��€ - 27,83 € IVA INC.

2 �Botellas D.O. Cava JUVÉ & CAMPS  
Essential Púrpura Reserva

1 �Caja cartón con asa

Ref. 261 | �32,90 ��€ - 39,81 € IVA INC.

2 �Botellas D.O. Cava JUVÉ & CAMPS  
Gran Reserva Brut Nature Reserva Familia 

1 �Caja madera con asa

Ref. 262 | �49,30 ��€ - 59,65 € IVA INC.

3 �Botellas D.O. Cava JUVÉ & CAMPS  
Gran Reserva Brut Nature Reserva Familia 

1 �Caja madera con asa

Ref. 263 | �98,70 ��€ - 119,43 € IVA INC.

6 �Botellas D.O. Cava JUVÉ & CAMPS  
Gran Reserva Brut Nature Reserva Familia 

1 �Caja madera con asa

Ca v a s  y  Ch a mp a g n e



Ref. 268 | �19,00 �€ 
22,99 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
1 �Botella Vino D.O. Rías Baixas MARIETA Albariño 

Bodegas Martín Codax
1 �Caja madera con asa

Ref. 269 | �20,00 �€ 
24,20 € IVA INC.

1 �Botella D.O. Cava SEGURA VIUDAS Brut Vintage  
Gran Reserva

1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero  
CASTILLO DE AZA Roble

1 �Botella Vino D.O. Rioja MONTE REAL Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 270 | �21,50 �€ 
26,02 € IVA INC.

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rioja HACIENDA LÓPEZ DE HARO 

Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Rioja AZPILICUETA Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 271 | �23,00 �€ 
27,83 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja CUNE Crianza
1 �Botella Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva 

Vendimia Seleccionada
1 �Botella Vino D.O. Toro MATSU EL PÍCARO
1 �Caja madera con asa

Ref. 272 | �23,00 �€ 
27,83 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza  
Bodegas Marqués de Riscal

1 �Botella Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES 
Crianza

1 �Botella Vino D.O. Rioja MONTE REAL Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 273 | �51,00 �€ 
61,71 € IVA INC.

2 �Botellas Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva 
Vendimia Seleccionada

2 �Botellas Vino D.O. Rioja LAN Reserva
2 �Botellas Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO 

Vendimia Seleccionada
1 �Caja madera con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 274 | �33,00 �€ 
39,93 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva
1 �Botella Vino D.O. Rioja CUNE Crianza
1 �Botella Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 275 | �39,00 �€ 
47,19 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja VIÑA REAL Reserva Bodegas Cune
1 �Botella Vino D.O. Rioja BERONIA Crianza 
1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero TORREMILANOS Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 276 | �44,00 �€ 
53,24 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Crianza
1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero CARMELO RODERO  

9 meses barrica
1 �Botella Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL XR Reserva
1 �Caja madera con asa

Ref. 277 | �47,00 �€ 
56,87 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero EMILIO MORO
1 �Botella Vino Tierra de Extremadura HABLA DEL SILENCIO
1 �Botella Vino D.O. Toro ANGELITOS NEGROS  

6 meses barrica
1 �Caja madera con asa

Ref. 278 | �47,00 �€ 
56,87 € IVA INC.

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero PAGO DE BALBÁS
1 �Caja madera con asa 

Ref. 279 | �49,00 �€ 
59,29 € IVA INC.

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MUGA Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Crianza
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero PROTOS Crianza 
1 �Caja madera con asa



Ref. 280 | �26,00 �€ 
31,46 € IVA INC.

1 �Botella Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza Bodegas 
Marqués de Riscal

1 �Botella Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO 
Vendimia Seleccionada

1 �Estuche Botella Set de vino  
(abridor con sacacorchos y cortador de 
cápsula, aireador con tapón y anillo antigoteo) 

1 �Caja madera con asa

Ref. 281 | �48,00 �€ 
58,08 € IVA INC.

1 �Botella D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva  
Familia Brut Nature Gran Reserva 

2 �Botellas Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
Reserva

1 �Caja madera con asa

Ref. 282 | �50,00 �€ 
60,50 € IVA INC.

2 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA  
Reserva Vendimia Seleccionada

2 �Bot. Vino D.O. Rioja BERONIA Crianza
2 �Bot. Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO Crianza
1 �Caja madera con asa

Ref. 283 | �53,00 �€ 
64,13 € IVA INC.

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL XR Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero BRIEGO Reserva  

100 % Tempranillo 18 meses barrica de Roble  
francés y americano

1 �Caja madera con asa

Ref. 284 | �37,00 �€ 
44,77 € IVA INC.

1 �Botella D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva Familia  
Brut Nature Gran Reserva

1 �Botella D.O. Cava CODORNÍU GRAN PLUS ULTRA  
Brut Nature

1 �Botella D.O. Cava FREIXENET Reserva Real
1 �Caja madera con asa

Ref. 285 | �130,00 �€ 
157,30 € IVA INC.

1 �Bot. Champagne francés POMMERY APAGANE Brut
1 �Bot. Champagne francés TAITTINGER Brut Reserve
1 �Bot. Champagne francés ALBERT MEYER  

Cuvée Privée Brut
1 �Caja madera con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 402 | �35,00 �€  
40,37 € IVA INC.

1 �Decantadora de Cristal
1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  

150 g aprox. 
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 

150 g aprox. 
1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  

250 g aprox. BOFFARD
1 �Bot. Vino Tierra Extremadura 

HABLA LA TIERRA
1 �Fco. Mousse Pato con boletus  

100 g ZUBIA
1 �Fco. Coctel encurtidos 345 g  

EL RUBIO
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  

250 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 

Artesanos 140 g OBANDO
1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 401 | �25,00 �€  
29,04 € IVA INC.

1 �Estuche Botella Set de Vino 
(abridor con sacacorchos y 
cortador de cápsula, aireador 
con tapón y anillo antigoteo)

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
200 g aprox. 

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
200 g aprox. 

1 �Cuña Queso Viejo leche cruda 
de Oveja y Vaca 250 g aprox. 
CERRATO 1968

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO 
Crianza Bodegas  
Marqués de Riscal

1 �Fco. Mousse Pato con boletus 
100 g ZUBIA

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa



Ref. 403 | �36,00 �€  
41,69 € IVA INC.

1 �Fuente de chocolate eléctrica
1 �Bot. D.O. Cava CODORNÍU Brut 

Vintage
1 �Est. Oro Selección Bombones 

pralinés 200 g ANTIU XIXONA 
Etiqueta Negra

1 �Bolsa Cacao a la taza sabor 
tradicional 200 g CACAO LA PLATA

1 �Est. Bombones Cornet negro  
70% cacao 75 g Lindor LINDT

1 �Bolsa Gominolas Fruit Jellies  
p.n. 150 g GOMINOLAS 
Miguelañez

1 �Bote medio galón  
Nubes de Palomitas 300 g 
WONKANDY 

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 404 | �36,00 �€  
43,56 € IVA INC.

1 �Botellero decorativo madera 
color Wengué  
capacidad 6 botellas

1 �Bot. Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO 
Crianza

1 �Bot. Vino D.O. Rioja ARIENZO Crianza 
Bodegas Marqués de Riscal

1 �Bot. Vino Tierra de Castilla CUNE 
100% Verdejo 

1 �Bot. Vino semidulce COSMOPOL 
Verdejo y Moscatel

1 �Caja cartón decorada con asa
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G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 406 | �46,00 �€  
52,58 € IVA INC.

1 �Cesta Bambú asas abatibles y 
tela Phuket

1 �Barra Lomo Ibérico Bellota  
450 g aprox. DON EUSEBIO 
Salamanca

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Rioja RAMÓN BILBAO 
Crianza

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 405 | �39,00 �€  
44,33 € IVA INC.

1 �Macetero de latón  
con asa de cuerda

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
150 g aprox. 

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 
150 g aprox. 

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. D.O. Cava PERELADA Brut 
Reserva 

1 �Bot. Vino D.O. Rioja  
FAUSTINO RIVERO Crianza

1 �Est. Bombones Selección 
(chocolate con leche, avellanas y 
negro 70%) 150 g DELAVIUDA

1 �Fco. Mousse de Oca Trufado  
100 g ZUBIA

1 �Fco. Coctel encurtidos 345 g  
EL RUBIO

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
100 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa
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Ref. 407 | �47,00 �€  
53,68 € IVA INC.

1 �Cubitera transparente 
capacidad 3 L

1 �Plato Jamón Ibérico Bellota 
cortado a cuchillo 100 g 
CORTEGANA Huelva

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero 
PRADOREY Origen

1 �Lata Foie de canard con trufa  
130 g ZUBIA

1 �Lata Berberechos al natural  
Rías Gallegas OL-120  
PACO LAFUENTE Pontevedra

1 �Caja cartón decorada con asa

Ref. 408 | �54,00 �€  
61,60 € IVA INC.

1 �Sobre Jamón Ibérico loncheado 
100 g DON EUSEBIO Salamanca

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. D.O. Cava PERELADA Brut 
Reserva estuchada

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MONTE REAL 
Reserva de Familia

1 �Est. Turrón porciones Alicante y 
Jijona 125 g 1880 Suprema  
I.G.P. Jijona

1 �Est. Panettone clásico p.n. 750 g 
DELAVIUDA

1 �Fco. Mousse tomate con anchoa  
del cantábrico Delicias Vegetales 
p.n. 130 g ZUBIA

1 �Lata Mejillones fritos en escabeche 
Rías Gallegas OL-120  
PACO LAFUENTE Galicia

1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra  
250 ml ESENCIA DEL SUR

1 �Cesta Pongotodo metálica
1 �Caja embalaje



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 409 | �56,00 �€  
63,36 € IVA INC.

1 �Sobre Paleta Ibérica loncheada 100 g 
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota  
350 g aprox.

1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota  
350 g aprox.

1 �Cuña Queso Oveja leche cruda  
250 g aprox. BOFFARD

1 �Bot. D.O. Cava PERELADA Brut Reserva
1 �Bot. Vino D.O. Rioja VIÑA ANE AUTOR 

Tempranillo más 12 meses  
barrica francesa y americana

1 �Est. Turrón porciones Alicante y Jijona 
125 g 1880 Suprema I.G.P. Jijona

1 �Est. Mantecados de almendra  
p.n. 150 g 1880

1 �Est. Bombones Caja Roja 100 g NESTLÉ
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 sabores 

150 g BIRBA Certificated Food Safety
1 �Terrine Campagne Aux Cépes p.n. 100 g 

LE PONT DU CANARD
1 �Cesta rejilla metálica y tela
1 �Caja embalaje
Adornada con motivos navideños

Ref. 410 | �63,00 �€  
75,68 € IVA INC.

1 �Estuche presentación 4 platos 
porcelana para quesos  
DORA PAPIS

1 �Bot. Vino D.O. Rioja AZPILICUETA 
Crianza

1 �Cuña Queso Vasco Oveja ahumado  
225 g BELARDI ETXEGARAI

1 �Cuña Queso Oveja 150 g aprox. 
ALBÉNIZ

1 �Tabla Selección Quesos Regionales 
(Manchego, Mahón-Menorca 
Semicurado, Oveja madurado 
Ahumado, Ibérico mezcla y Oveja 
curado) p.n. 235 g Grupo TGT

1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos 
Artesanos 140 g OBANDO

1 �Caja cartón decorada con asa
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Ref. 411 | �74,00 �€  
82,94 € IVA INC.

1 �Pieza Centro Paleta Selecta curada Duroc 
deshuesada y sin piel 1 k aprox. VALJA

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox.
1 �Cuña Queso Viejo leche cruda de Oveja y Vaca 

250 g aprox. CERRATO 1968
1 �Bot. Vino D.O. Rioja LAN Reserva
1 �Bot. Vino MARQUÉS DE ARDOZA Verdejo
1 �Lata Crema Lomo de Orza 110 g INDALITOS 

Selección
1 �Lata Paté Ibérico 200 g COREN
1 �Lata Redonda con redecilla Boquerones en aceite 

oliva p.n. 125 g PACO LAFUENTE Pontevedra
1 �Lata Mejillones en escabeche fritos  

en aceite de oliva 8/14 piezas OL-120 PORTOMAR
1 �Fco. Galón Aceitunas Verdes Gordal aliñada 

Sevillana p.n. 800 g EXCELENCIA
1 �Fco. Pepinillos en vinagre 345 g EL RUBIO
1 �Fco. Coctel encurtidos 345 g EL RUBIO
1 �Bolsa Bruschetta Snack de pan aromatizado 70 g 

KRAMBALS Ingredientes naturales
1 �Bolsa Picos Camperos Utreranos Artesanos  

140 g OBANDO
1 �Baúl Mimbre
1 �Caja embalaje
Adornado con motivos navideños

Ref. 412 | �85,00 �€   
98,12 € IVA INC.

1 �Sobre Jamón Ibérico cortado a cuchillo 100 g 
CORTEGANA Huelva

1 �Vela Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Vela Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox.
1 �Cuña Queso Oveja 200 g aprox.  

EL GRAN CARDENAL
1 �Bot. Ginebra Inglesa CITY OF LONDON Premium 

London Dry 70 cl
1 �Est. Pajitas comestibles sabor lima 100% 

biodegradable SORBOS pack 16 und.
1 �Bot. Licor Crema de Orujo PANIZO 50 cl
1 �Bot. D.O. Cava MARQUÉS DE LA CONCORDIA 

Reserva Familia Brut Rosé
1 �Bot. Vino D.O. Rioja AÑARES Crianza
1 �Tab. Turrón duro 150 g EL ALMENDRO Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g EL ALMENDRO 

Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate crujiente 150 g  

EL ALMENDRO Suprema
1 �Est. Mantecados de almendra p.n. 150 g 1880
1 �Est. Galletas Tradicionales 11 sabores 150 g 

BIRBA Certificated Food Safety
1 �Fco. Mousse Oca trufado 190 g ZUBIA
1 �Fco. Setas al natural 314 ml EMPERATRIZ
1 �Bandeja metálica asas y tela
1 �Caja embalaje
Adornada con motivos navideños



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa
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Ref. 413 | �399,00 �€ - 451,77 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico 50% raza Ibérica 8 k aprox. 
DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 450 g aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 450 g aprox.
1 �Pieza Queso Oveja Reserva leche cruda 1 k aprox. BOFFARD
1 �Bot. Ginebra PINK 47 Premium London Dry Gin  

con 12 botánicos formato diamante 70 cl
1 �Bot. Ron BARCELÓ Añejo 35 cl
1 �Bot. D.O. Cava JUVÉ & CAMPS Essential Púrpura Brut
1 �Bot. Vino D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva

1 �Bot. Vino D.O. Rueda JOSÉ PARIENTE 100% Verdejo
1 �Tab. Turrón duro 150 g DELAVIUDA Suprema
1 �Tab. Turrón blando 150 g DELAVIUDA Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g SUCHARD Suprema
1 �Tab. Turrón Praliné Chocolate y café 225 g LACASA
1 �Est. Oro Selección Bombones Pralinés 200 g ANTIU XIXONA 

Etiqueta Negra
1 �Est. Gran Surtido Navidad 200 g FUENTES Suprema I.G.P. Estepa
1 �Bolsa Mazapán 50% almendra 200 g ANTIU XIXONA  

Etiqueta Negra Suprema
1 �Box mini Rocas Suizas chocolate negro 70 g PANCRACIO

1 �Est. Panettone clásico p.n. 500 g ANTIU XIXONA
1 �Lata Cookies with caramel Crunch sprinked Sea Salt 150 g 

TIVOLI
1 �Fco. Espárragos blancos 6/12 piezas fto. 580 CABEZÓN
1 �Lata Foie de canard con trufa 130 g ZUBIA
1 �Lata Mejillones en escabeche 6/8 piezas fto. RO-120 CUCA
1 �Fco. Atún claro en aceite de oliva fto. 250 ARROYABE
1 �Tarro Cebolla caramelizada en reducción de balsámico  

y Oporto 125 g PRISCA
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 500 ml LA CHINATA
1 �Baúl azul 80 cm
1 �Caja embalaje
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Ref. 414 | �860,00 �€  985,60 € IVA INC.

1 �Jamón Ibérico Bellota 50% raza Ibérica 
9,5 k aprox. DON EUSEBIO Salamanca

1 �Barra Lomo Ibérico 700 a 800 g CÉSAR NIETO  
(Guijuelo) Salamanca

1 �Barra Chorizo Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Barra Salchichón Cular Ibérico Bellota 1 k aprox.
1 �Pieza Queso Oveja leche cruda  

corteza natural  
900 g aprox. HACIENDA ZORITA

1 �Bot. Whisky Malta GLENFIDDICH  
Reserva 12 años 70 cl 

1 �Bot. Ginebra ROKU Gin Select Edition  
70 cl más 2 Tónicas

1 �Bot. Ron Añejo Reserva  
BACARDI 70 cl

1 �Bot. Licor Crema de Orujo PANIZO 50 cl
1 �Bot. Champagne francés TAITTINGER  

Brut Reserve
1 �Bot. Vino D.O. Rioja FINCA TORREA  

Bodegas Marqués de Riscal
1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero  

BRIEGO FIEL 100% Tempranillo  
20 meses barrica Edición Limitada

1 �Bot. Vino D.O. Ribera del Duero  
PESQUERA Reserva

1 �Bot. Vino D.O. Rías Baixas  
ALMA ATLÁNTICA Albariño Frizzante

1 �Bot. Vino D.O. Rioja MUGA Blanco BARRICA  
Viura, Malvasía y Garnacha blanca

1 �Tab. Turrón Alicante 150 g 1880 Suprema
1 �Tab. Turrón Jijona 150 g 1880 Suprema
1 �Tab. Turrón Chocolate clásico 260 g  

SUCHARD Suprema
1 �Est. Oro Selección Bombones Pralinés 200 g  

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1 �Est. Gran Surtido Navidad 300 g FUENTES  

Suprema I.G.P. Estepa
1 �Est. Mini Hojaldres 100 g 1880
1 �Lata Surtido Galletas Butter Cookies 454 g ROYAL BALLET
1 �Tarro Crema Pepinillos y mostaza agricultura ecológica  

p.n.110 g EMPERATRIZ 
1 �Tubo Lacasitos deliciosas grageas de chocolate recubiertas  

500 g LACASA
1 �Est. Mermeladas Seduction 3 frascos 30 g/ud PRISCA
1 �Fco Bonito del Norte lomos enteros en aceite oliva fto. 460 

CABEZÓN
1 �Lata Navajas al natural 5/6 piezas OL-120 PACO LAFUENTE 

Pontevedra
1 �Lata Redonda con redecilla Zamburiñas en salsa de vieira  

RO-120 ROSA LA FUENTE
1 �Fco. bocal Mousse Foie Pato 180 g MALVASÍA Tierra de Sabor
1 �Fco. Piparra pulpa de pimento choricero 125 g ZUBIA
1 �Bot. Aceite Oliva Virgen Extra 750 ml ESENCIA DEL SUR
1 �Bot. Vinagre balsámico de higo 125 ml EL ARTESANO
1 �Cesta mimbre de tres plantas lacada  

adornada con motivos navideños



G R U P O

C H A C I N E R A S

Ref. 605
52,00 €+IVA

1 sobre Taquitos Jamón ibérico  
150 g BEHER Guijuelo  
Salamanca

1  barra lomo ibérico 400 g aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca

1  barra Chorizo ibérico bellota  
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. CONSERVAS  
JABUGO Huelva

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1  botella Vino D.O. Rioja  
FINCA VIOLETA Crianza Vendimia 
Seleccionada

1  botella Vino D.O. Rioja  
CUEVA DE LOBOS Joven

1  estuche 3 frascos surtido de 
ibéricos y patés 30 g unid. 
HUERTA DEHESA

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml. ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

Ref. 606
55,00 €+IVA

1  sobre Taquitos Jamón ibérico 
150 g BEHER (Guijuelo) 
Salamanca

1  barra Lomo ibérico bellota  
450 g aprox. CORTEGANA Sierra 
de Huelva

1  barra Chorizo ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  barra Salchichón ibérico bellota 
450 g aprox. JESÚS MARCOS 
Salamanca

1  pieza Queso Oveja artesano 
corteza natural 500 g aprox. 
BERTIZARANA 

1 botella Vino D.O Rioja  
MONTE REAL Crianza

1  botella Vino D.O. Rioja AÑARES 
Crianza

1  lata Paté ibérico 200 g  
COREN 

1  botella Aceite Oliva Virgen Extra 
250 ml ESENCIA DEL SUR

1  caja cartón decorada con asa

GOMEZ TINEO catalogo 2018 interior 186x23 base.indd   52 30/7/18   18:35





•PRESUPUESTOS A MEDIDA •

Desde 1968

Regalos todo el año
DISEÑAMOS SU REGALO

mgt@gomeztineo.com
www.gomeztineo.com


